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 MONITOR CURVO  C24F390

Monitor Curvo Samsung da 24” Full HD con risoluzione 1920x1080, 
luminosità 250 cd/m2, angolo di visione 178°x178°. L’eccezionale curvatura da 
1800R dello schermo permette ai tuoi occhi di visualizzare l’intero display in 
maniere uniforme affaticando meno la vista. La Modalità Eye Saver: riducendo 
le emissioni di luce blu, che stimolano maggiormente la retina rispetto alle 
lunghezze d’onda di altri colori, la modalità Eye Saver riduce l’affaticamento 
degli occhi e assicura un’esperienza visiva più confortevole.

MONITOR 23,5

Codice Rif. Pollici Dimensioni

16684 LC24F390FHUXEN 24” cm 54,8x8,7x32,6H

 021I725 %USI1(SSb (���)

Monitor LED Full HD completamente regolabile (Altezza, Piano girevole, 
inclinazione, pivot) con connessione DVI ,VGA e HDMI. I monitor Samsung 
assicurano sempre una connettività impeccabile, indipendentemente 
dall’ambiente o dalle esigenze professionali. I monitor sono dotati di tutte 
le porte necessarie per svolgere qualsiasi attività, incluse DVI, D-sub, DP e 
HDMI. La serie professionale E450F è totalmente modulabile infatti la base 
ergonomica regolabile in altezza consente di impostare il monitor in maniera 
ćessibile fino a �3� mm. Il monitor possiede 3 anni di garanzia.

   

MODULABILE

Codice Rif. Pollici Dimensioni

16685 LS22E45UFS/EN 21,5” cm 50,43x21x32,53H

16686 LS24E45UFS/EN 24 cm 56,54x22,4x48,68H

 021I725 CU592 352)(SSI21$/( bC��+���

    
Codice Rif. Pollici Dimensioni

16687 LC34H890WJUXEN 34 cm 81,14x29,86x53,89H

Monitor Curvo Samsung da 34” UWQHD con risoluzione 
3440x1440, formato ultrawide 21:9, angolo di visione 178°x178°.
Il monitor C34H890 offre una risoluzione dello schermo pari a 
3440x1440 (ovvero una densità di pixel circa due volte e mezzo 
superiore rispetto al formato Full HD), che assicura immagini 
perfettamente definite. Potrai goderti più dettagli in una volta sola, 
riuscendo a visualizzare al meglio pagine web e documenti di grandi 
dimensioni riducendo la seccatura di scorrere la pagina o zoomarla. 
Il monitor curvo ultralargo da 34” C34H890 è la soluzione ideale 
per chi si dedica assiduamente al multitasking e ha bisogno di 
più spazio per sviluppare grandi idee, senza dover ricorrere alla 
complicata configurazione a doppio monitor. Grazio allo schermo 
ultralargo, è possibile infatti dedicarsi al multitasking utilizzando 
una singola unità.Il monitor è dotato di una porta USB di tipo C che 
consente di alimentare il monitor, trasmettere dati e il segnale video 
tra il monitor ed il dispositivo collegato utilizzando un singolo cavo 
per il collegamento. Il software Easy Setting Box permette inoltre di 
suddividere agevolmente lo schermo o di collocare più schermi di 
varie dimensioni in posizioni diverse; la funzione Picture-by-Picture 
consente di visualizzare i contenuti da due dispositivi. Grazie al 
monitor CH89 è possibile rispondere con successo alle esigenze di 
efficienza legate al multitasNing.

MONITOR CURVO
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LAVAGNA MULTIMEDIALE  FLIP

Lavagna multimediale perfetta per la comunicazione in ufficio e studi 
professionali.Display UHD 55” .Le annotazioni possono essere salvate in rete 
o su USB o nella memoria interna.La documentazione delle informazioni prese 
durante la riunione possono essere inviate immediatamente.

Codice Rif. Pollici Dimensioni

04121 LH55WMHPTWC/EN_FLIP 55” cm 92,4x130
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STAMPANTE LASER A COLORI C2425 DW

Funzioni: Laser colori,Display a colori LCD da 2,4” (6 cm) Duplex: 
Fronte /retro integrato-HD non disponibile-Printer peed.A4 black: 
23 ppm-Time for page: 10,1 secondi-Memori: 512 MB-Monthly duty 
cycle: 75.000 pagine mese - Recommend monthly volume: 800-6500 
pagine-Touch screen: No- Starter kit black/color: 1.400/700 pagine.

Codice Rif.

04916 42CC140

TONER

Codice Rif.
Autonomia 
pagg.

Colore

04917 C242XC0 3500 Cyan 

04918 C242XM0 3500 Magenta 

04919 C242XY0 3500 Giallo 

04920 C242XK0 3500 Nero 

04921 78C0W00 Vaschetta di recupero 

04922 78C0ZK0 125000 Kit Immagine nero 

04923 78C0ZV0 125000
Kit Immagine bianco e nero e a 
colore 

STAMPANTE MULTIFUNZIONE LASER 
0212C520$7IC$b0%����$':(

Funzioni: Laser Monocromatica, Touch screen a colori Lexmark 
e- TasN da 4,3” ���,� cm�-b  Duple[: Fronte �retro integrato-+D non 
disponibile-Printer peed.A4 black: 40 ppm-Time for page: 6,25 
secondi-Memori: 1024 MB-Monthly duty cycle: 100.000 pagine 
mese - Recommend monthly volume: 1000-10000 pagine-Touch 
screen: No- Starter kit 2.500 pagine.

Codice Rif.

04927 36SC730

TONER
Codice Rif. Autonomia pagg. Colore

04928 B242H00 6000 Nero 

04926 56F0Z00 60000 Immaging Unit 

STAMPANTE MULTIFUNZIONE LASER 
0212C520$7IC$b0%����$': 

Funzioni: Laser Monocromatica,Display a colori LCD da 2,4” (6 cm) 
2 righe Duplex: Fronte /retro integrato-HD non disponibile-Printer 
peed.A4 black: 36 ppm-Time for page: 6,5 secondi-Memori: 1024 
MB-Monthly duty cycle: 50.000 pagine mese - Recommend monthly 
volume: 500-6000 pagine-Touch screen: No- Starter kit 2.000 pagine.

Codice Rif.

04924 36SC650

TONER
Codice Rif. Autonomia pagg. Colore

04925 B232000 3000 Nero 

04926 56F0Z00 60000 Immaging Unit 

STAMPANTE MULTIFUNZIONE LASER A COLORI 
MC2425ADW 

Funzioni: Laser colori,Display a colori LCD da 2,4” (6 cm) Duplex: 
Fronte /retro integrato-HD non disponibile-Printer peed.A4 black: 
23 ppm-Time for page: 11,7 secondi-Memori: 1024 MB-Monthly 
duty cycle: 60.000 pagine mese - Recommend monthly volume: 800-
6500 pagine-Touch screen: No- Starter kit black/color: 1.400/750 
pagine.

Codice Rif.

04929 42CC440

TONER

Codice Rif.
Autonomia 
pagg.

Colore

04917 C242XC0 3500 Cyan 

04918 C242XM0 3500 Magenta 

04919 C242XY0 3500 Giallo 

04920 C242XK0 3500 Nero 

04921 78C0W00 125000 Vaschetta di recupero 

04930 78C0D20 125000 Developer Unit Cyan 

04931 78C0D30 125000 Developer Unit Magenta 

04932 78C0D40 125000 Developer Unit Giallo 

04933 78C0D10 125000 Developer Unit Nero 

04922 78C0ZK0 125000 Kit Immagine nero 

04923 78C0ZV0 125000
Kit Immagine bianco e nero e a 
colore 
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STAMPANTE LASER MONOCROMATICA B412DN

La stampante monocromatica da tavolo A4 B412dn, conveniente e 
professionale, offre stampe in bianco e nero a basso costo e di alta 
qualit¢. Ideale per gruppi di lavoro di piccole dimensioni �fino a � 
utenti), tra le funzioni che consentono di risparmiare tempo e denaro, 
figura il toner ad alta capacit¢, l’affidabile tecnologia LED digitale 
e la stampa mobile opzionale. Caratteristiche principali: velocità 
di stampa 33 ppm, duplex di serie, funzione stampa sicura tramite 
password e modalità Sleep a basso consumo energetico. Include 
starter toner da 2k.

Codice Rif.

04934 45762002

TONER
Codice Rif. Autonomia pagg. Colore

76121 45807102 3000 Nero 

68601 45807106 7000 Nero 

72620 44574302 25000 Tamburo 

STAMPANTE LASER A COLORI C332DNW

La stampa professionale a colori in alta definizione che aiuta le piccole 
aziende a valorizzare il proprio marchio e a risparmiare sui costi di 
outsourcing, il tutto a un prezzo straordinariamente conveniente. La 
possibilit¢ di stampare anche banner e striscioni fino a �,3m di lunghezza e 
220gr/mq di grammatura, e l’elevata qualità di stampa, combinate con una 
grande memoria per documenti ricchi di grafica, la rendono la scelta ideale 
per la stampa in azienda di materiali marketing 
e altri documenti a colori, alle velocità più 
rapide sul mercato (26 ppm a colori/30 
ppm mono). Include 4 starter 
toner full colour da 1k.

Codice Rif.

04935 46403102

TONER

Codice Rif.
Autonomia 
pagg.

Colore

12034 46508716 1500 Nero 

12036 46508712 3500 Nero 

12035 46508715 1500 Cyan 

12037 46508711 3000 Cyan 

12040 46508714 1500 Magenta 

12038 46508710 3000 Magenta 

12041 46508713 1500 Giallo 

12039 46508709 3000 Giallo 

73833 44968301 30000 Tamburo 

65630 44472202 60000 Cinghi Trasferimento 

66596 44472603 60000 Fusore 

STAMPANTE MULTIFUNZIONE LASER 
0212C520$7IC$b0%���'1:

Design compatto e fronte/retro di serie nelle quattro funzioni (copia, 
stampa, scansione e fax) in un unico dispositivo, rendono questo 
multifunzione la scelta ideale per singoli utenti e piccoli gruppi di 
lavoro �fino a � utenti� che cercano prestazioni rapide e complete 
�fino a 4� ppm�, oltre che a ridotti costi di gestione, grazie al toner 
ad alta capacità e alla modalità Sleep a basso consumo energetico. 
L’alta qualit¢ della stampa a LED, la gestione ćessibile dei supporti 
di stampa fino a �,3m di lunghezza, la stampa mobile e la funzione di 
stampa sicura tramite password completano l’offerta. Include starter 
toner da �N.b

Codice Rif.

04936 45762102

TONER
Codice Rif. Autonomia pagg. Colore

76121 45807102 3000 Nero 

68601 45807106 7000 Nero 

72620 44574302 25000 Tamburo 

STAMPANTE MULTIFUNZIONE LASER A COLORI 
MC363DNW

Progettato per ottimizzare l’efficienza e le prestazioni, questo 
multifunzione consente di risparmiare tempo e denaro, grazie alle 
funzioni di funzioni di stampa fronte/retro, scansione, copia e fax di 
serie. Ideale per gruppi di lavoro fino a �� utenti, permette la stampa ad 
alta definizione direttamente in azienda di documenti professionali e 
materiali marNeting di varie dimensioni �fino 
a banner lunghi 1,3m). Caratteristiche 
addzionali: velocità di stampa 26ppm 
colori/30ppm mono, stampa mobile 
e funzione di stampa sicura 
tramite password. Include 4 
starter toner full colour da 1k.

Codice Rif.

04937 46403502

TONER
Codice Rif. Autonomia pagg. Colore

12034 46508716 1500 Nero 

12036 46508712 3500 Nero 

12035 46508715 1500 Cyan 

12037 46508711 3000 Cyan 

12040 46508714 1500 Magenta 

12038 46508710 3000 Magenta 

12041 46508713 1500 Giallo 

12039 46508709 3000 Giallo 

73833 44968301 30000 Tamburo 

65630 44472202 60000 Cinghi Trasferimento 

66596 44472603 60000 Fusore 

G
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FAX LASER MONOCROMATICO SF-765P 
S$0SU1G�+3

FAX - Laser - Mono - ADF 20 fogli - Modem 33.6 kbps - USB- cassetto 
carta 150 fogli - Dimensioni (l x p x h) 426 x 260 x 280 mm; Velocità 
di stampa 20 ppm b/n; Risoluzione di stampa 600 X 600 dpiCassetto 
carta da 150 fogli; ADF da 20 fogli; Linguaggi di stampa: SPL-C. 
Interfaccia USB 2.0; Memoria 64mb; Garanzia 2 anni on site. Starter 
Kit Toner durata 1.200 pagg.

Codice

15776

CATTURA ED ELIMINA 
LE POLVERE SOTTILI 

DEL TONER

Codice Rif. Modello

16954 SS199A#EEE SF765P

TONER
Codice Rif. Modello Autonomia pagg. Colore

16881 SU696A MLT-D101S 1500 Nero 

FILTRO CLEAN AIR

Test minuziosi hanno dimostrato che le stampanti laser, i fax e le 
fotocopiatrici emettono polveri sottili. L’aria degli uffici è quindi più 
inquinata di quella presente nelle immediate vicinanze di un’autostrada 
mediamente trafficata �studio recente della 4ueensland Universit\ of 
Technolog\�. Il filtro per polveri sottili tesa Clean Air® purifica l’aria del 
tuo ufficio. GRANDE EFFICACIA: tesa Clean Air® filtra fino al �4� di 
tutte le particelle di polveri sottili. RESA ECCEZIONALE: la funzionalità 
di tesa Clean Airp è certificata dall’Istituto Internazionale T�V Nord. 
Inoltre, il Centro Europeo per la Fondazione di Ricerca sulle Allergie 
�ECARF� ha premiato la tecnologia del filtro per polveri sottili tesa 
Clean Air® con il Marchio di qualità ECARF per i prodotti consigliati 
alle persone allergiche. FACILE USO: tesa Clean Air® può essere 
applicato in modo facile e rapido ed è disponibile nelle tre misure S, 
M, L. PROTE=IONE DURATURA: il potere filtrante di tesa Clean Air® 
viene garantito per 70.000 stampe o 12 mesi.

Codice Rif. Descrizione Misure

60468 50378 S cm 10x8

60469 50379 Mb cm 14x7

60470 50380 Lb cm 14x10

    
Codice Rif.

11177 84693-02

SISTEMA AURICOLARE CS540A PLANTRONICS

Sistema auricolare wireless con raggio d’azione di m 120 dalla base. 
Conversazioni sempre chiare e senza interruzioni grazie all’audio a 
banda larga, al microfono a cancellazione del rumore e alla tecnologia 
DISP. Possibilit¢ di connettere fino a 4 cuffie per una singola chiamata. 
Tre stili di utilizzo per il massimo confort: ad auricolare, con archetto 
nucale o con archetto sopra la testa. La 
confezione contiene: - Base. - Auricolare con 
batteria preinstallata, cuscinetto auricolare e 
supporto per l’orecchio. - Archetto. - Supporti 
per l’orecchio e cuscinetti auricolari di 
dimensioni di verse. - Cavo interfaccia telefono 
e alimentatore.

CONTENITORE TONER ESAUSTI

Ecobox In Linea è il servizio ideale per tutti i soggetti utilizzatori 
di toner e cartucce ink-jet, chehanno per legge l’obbligo di gestire 
correttamente i rifiuti derivanti da apparecchi di stampa. Per evitare 
sanzioni i toner e le cartucce ink-jet, una volta esauste, devono essere 
trattate come rifiuti speciali, come stabilito dal D. Lgs. ��������, 
modificato con il D. Lgs. ��������. Gli utilizzatori devono dimostrare 
in caso di controllo, di aver provveduto in maniera corretta allo 
smaltimento di tali rifiuti, raggruppando gli stessi nella propria sede 
in appositi “ECOBOX” per un periodo massimo di dodici mesi, oltre 
i quali scattano gli obblighi secondo rigide procedure. Tali operazioni 
devono essere svolte da un’azienda specializzata che al termine 
del servizio rilasceràapposito formulario. L’acquisto comprende: 1) 
Fornitura b dell’ECOBO; �corredato da vucher per il ritiro� �� Ritiro 
dell’ECOBOX da parte di un’azienda specializzata e autorizzata3) 
Rilascio formulario d’IDENTIFICA=IONE Rifiuti FIR che attesta la 
corretta gestione del ritiro4� Trasporto e conferimento del rifiuto 
presso impianti autorizzati5) Comunicazione al cliente dell’avvenuto 
ingresso in impianto del rifiuto. Dimensioni cm ��[4�[�� +

Codice Rif.

80687 S30054S6528R101

TELEFONO DA TAVOLO DA 310 GIGASET

Telefono da tavolo dal design piacevole ed ergonomico. 10 numeri di 
selezione rapida, 4 tasti per chiamate dirette. Installazione immediata.

BATTERIE A 
PAG. 7

CORDLESS A 170 BLACK GIGASET

Displa\ grafico da �,�” �mm 34[��� illuminato. La base elegante e 
compatta.  Ad ogni base si possono associare fino a 4 portatili Gigaset.
Rubrica fino ad �� contatti con nome. Risposta facilitata con servizio 
solleva e parla per rispondere senza premere alcun tasto. Funzione 
sveglia.

Codice Rif.

04938 S30852H2802K101
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3I/( S3(CI$/IS7IC+(

Le batterie “specialistiche” sono progettate appositamente per applicazioni 
specializzate come i dispositivi di sicurezza, fotocamere digitali, orologi 
e apparecchi elettronici che necessitano di batterie più piccole o di pile a 
bottone.

PILE ALCALINE PLUS POWER

Una batteria può perdere una quota significativa della propria energia 
anche prima che si cominci a utilizzarla. Fino ad ora è stato così. Duracell con 
Duralock™ garantisce che l’energia a lunga durata incorporata in ciascuna 
batteria Plus Power rimanga al ���� per un periodo che si estende fino a �� 
anni prima dell’uso.

 3I/( S3(CI$/IS7IC+( /I7I2 '/�����C5����

Le batterie Specialistiche a Bottone ��3� al Litio affidabili e di lunga durata, 
sono comunemente usate per alimentare dispositivi medici (glucometri, 
cardiofrequenziometri), dispositivi di sicurezza (lettori di carte di credito) 
ed altri dispositivi elettronici (orologi, radiosveglie, pedometri e molti altri). 
La Tecnologia DuralocN preserva l’energia della batteria fino a �� anni in 
stoccaggio.

'/����� I'21(( 3(5 
$33$5(CC+I$7U5( 

MEDICALI

    
Codice Rif.

15777 DL1632/CR1632

Codice Rif. Descrizione Conf.

80689 DU75 Stilo-AA 2400Mh pz. 4

80690 DU76 Ministilo-AAA 800Mah pz. 2

04285 DU77 Ministilo-AAA 800Mah pz. 4

3I/( 5IC$5IC$%I/I S7$<S 5(C+$5G('

Resta carica per un tempo più lungo. La tecnologia chimica NiMH consente di 
sottoporre tutte le batterie a centinaia di cicli di carica e fornisce alta energia 
in modo eccellente e buone prestazioni a basse temperature, unite a una solida 
capacit¢ per una vasta gamma di impieghi.bDuracell Precharged Rechargeable 
- La batteria Ricaricabile Duracell con massima durata - Garantita per una 
durata di 5 anni-Fino a 400 ricariche. Viene fornita già carica. 

RICARICABILI

Codice Rif. N.pile

85055 LR44 alcaline 1,5V 2

16736 LR54 alcaline 1,5V 2

85056 CR2016 al litio 3V 2

85057 CR2025 al litio 3V 2

85058 CR2032 al litio 3V 2

Codice Rif. Descrizione N. pile

64013 MN1300Plus Torcia - D 2

64014 MN1400Plus Mezza torcia - C 2

64015 MN1500Plus Stilo - AA 4

64016 MN2400Plus Ministilo - AAA 4

64017 MN1604Plus Transistor - 9V 1

64018 MN21 SECURITY 12V 2

7
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Codice Rif. Descrizione

80825 CEF27 + 2AA e 2AAA 45 Minuti ricarica

80826 DU100 + 2AA e 2AAA 4 ore ricarca

Codice Rif.

82357 M-BCH

CARICABATTERIE

La ricarica  è più sicura e affidabilegrazie alla protezione multipla di cui 
sono dotati i caricatori Duracell. La protezione principale impedisce 
di ricaricare le batterie monouso. La protezione da sovratensione e 
sottotensione impedisce di caricare le batterie “scariche”, mentre 
la protezione termica ne impedisce il surriscaldamento. Inoltre, i 
caricatori sono dotati di protezione dall’ inversione di polarità e da 
cortocircuito, con indicatori a LED integrati che visualizzano lo stato 
di carica. Disponibili per ricarica da 45 minuti o da 4 ore.  Adatti per i 
formati AA e AAA. Batterie ricaricabili incluse nella confezione (vedi 
dettaglio in tabella). Garantiti 5 anni.

PER PILE 
RICARICABILI

Codice Rif. Descrizione Conf.

09061 C100006 Stilo-AA 4

09062 C100003 Ministilo-AAA 4

3I/( $/.$/I1( 352 32:(5b

Gamma alcaline Premium: sviluppate per fornire energia affidabile, in 
qualsiasi momento e in qualsiasi luogo. Ideali per applicazioni a medio 
assorbimento.

CARICABATTERIE

Caricabatterie utilizzabile con 2 batterie Ni-MH/Ni-CD - AA / AAA.
Indicatore LED che segnala quando le batterie sono in carica e 
quando la carica è completata. Timer per controllare il massimo 
tempo di ricarica.

PER PILE 
RICARICABILI

Codice Rif. Descrizione

80762 C500006 Stilo-AA

80763 C500003 Ministilo - AAA

Codice Rif. Descrizione Conf.

04196 LR3 Stilo-AA 4

04195 LR6 Ministilo-AAA 4

PILE ALKALINE POWER

Pile alcaline 1,5V in blister da 4 pezzi.Pratiche, facili da scegliere, da 
aprire e da conservare. Chiare informazioni del prodotto sul blister, 
icone delle applicazioni raccomandate.

PILE ALCALINE EXTRA LIFE MAX

Gamma pile alcaline.
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 CD-R

CD registrabile 52X, da 700 MB / 80 minuti.

Codice Descrizione

63019 CD-R custodia singola

65016 Torre da 25 CD-R

66010 Torre da 50 CD-R

CD-R STAMPABILE INK-JET TORRE

Cd registrabile 52x, da 700 MB / 80 minuti. Si può stampare 
direttamente con una stampante ink-jet. Torre da 25 Cd.

Codice

68054

STAMPABILE

CD-R

Cd registrabile 52X, capacità 700 MB / 80 minuti PROVA.

Codice Rif. Descrizione

60419 43411 Torre da 100 CD-R

'9'���5

Capacità 4,7 GB 16x.

Codice Rif. Descrizione Conf.

60423 43519 DVD-R, jewel case 5

60425 43522 Torre da 25 DVD-R

60426 43500 Torre da 25 DVD+R

60427 43523 Torre da 10 DVD-R

60428 43498 Torre da 10 DVD+R

'9'���5:

Capacità 4,7 GB. Custodia singola jewel case 4x.

Codice Rif. Descrizione

60434 43229 DVD+RW

60433 43285 DVD-RW

CD-RW RISCRIVIBILE IN LINEA
CD riscrivibile, da 700 MB / 80 minuti in custodia jewel case.

Codice Conf..

64083 10

9
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'9'���5

Capacità 4,7 GB.

BLU-RAY REGISTRABILE

Supporto ideale per archiviare tutti i tuoi file video. Capacit¢ totale 
25 GB.Slim case.

Codice Rif.

09870 BNR25SL

'9' ��� 5 S7$03$%I/I

Dvd stampabili capacità 4,7 GB.

Codice Rif. Descrizione

60429 43508 Conf. da 10 DVD+R Custodia singola, jewel case

60430 43521 Conf. da 10 DVD-R Custodia singola, jewel case

15235 43512 Torre da 50 DVD+R

09893 43533 Torre da 50 DVD-R

DVD DUAL LAYER

DVD�R Dual La\er �[ �,� Gb Superficie Matt silver Mewel case.

Codice Rif. Conf.

61834 43541 5

Codice Descrizione

66050 DVD-R

66051 DVD+R

68045 Torre da 25 DVD-R

68046 Torre da 25 DVD+R

'9' ���5:

Capacità 4,7 GB. Singola.

Codice Descrizione

68047 DVD+RW

68048 DVD-RW

C' 'I 3U/I=I$ '(/ /(7725( C'�'9'

CD per la pulizia del lettore, masterizzatore e lettori DVD. Le 
spazzoline sul dorso del CD assicurano la rimozione della polvere 
e puliscono perfettamente la lente del lettore/masterizzatore. 
Utilizzabile fino a quando le spazzoline non si esauriscono, circa ��� 
applicazioni.

(7IC+(77(  3(5 C' ( '9'

Personalizza facilmente i tuoi CD e DVD - Le etichette Avery per CD 
e DVD utilizzano tutte l’esclusiva tecnologia NoTouch™ che permette 
di evitare il contatto con la superficie dell’etichetta: due alette senza 
collante rendono più semplice l’applicazione e vengono rimosse 
senza lasciare traccia

Codice Rif. Descrizione
per 
stampante

Fogli x 
scat.

Dimensioni

23225 L7676-25
Etichette CD 
bianche Full face

Laser 25 Ø mm 117

15124 L6043-25
Foro largo - ink jet 
e laser

Laser 25 Ø mm 117

15105 J8676-25
Etichette per CD e 
DVD opache

Inkjet 25 Ø mm 117

Codice Rif.

67003 99761
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0(025I$ IS725( ç1è G2 /IG+71I1G �.� ; $33/(

Fornisce storage esterno per dispositivi mobili Apple. Certificazione 
MFi Apple tramite la tecnologia proprietaria di Apple. Compatibile 
con iPhone / iPod / iPad con connettore Lightning a 8 pin. ìPlug and 
play. Supporta direct play / riproduzione di musica e video.

Codice Rif. Capacità

11065 49300 GB 32

MEMORIA DUO USB-C

Doppia connessione USB 3.0 e la nuova Type C, universale reversibile 
3.�, vle di lettura fino a ���MB�s. Valida per I sistemi iOS, Android 
e Win. Ideale per liberare la memoria dei dispositivi mobili di nuova 
generazione Apple MacBook, Nokia N1 tablet, Google Chromebook 
Pixel and later. Op. System Mac OS, Windows, Android, Linux.

PER ANDROID
TIPO ‘C’

Codice Rif. Capacità

09862 ECMMD16GT403 GB 16

09863 ECMMD32GT403 GB 32

MEMORIA STORE’NGO STAY NANO USB 3.0

Unità USB di piccolo ingombro, progettata per rimenare inserita 
nel dispositivo, Non più grande di una moneta da 1 Euro. 
Ideale per netbook, ultrabook o riproduzione su TV, lettori 
multimediali e autoradio.

Codice Rif. Capacità

04122 98709 GB 16

04123 98710 GB 32

04124 98711 GB 64

MEMORIA USB DATATRAVELER 100 G3

Il drive DT100G3 è caratterizzato da un design snello e compatto e 
da un rapporto costi-efficacia ottimale, che consente di minimizzare 
gli investimenti richiesti per migrare con piena soddisfazione alla 
tecnologia USB 3.0. Il drive DT100 G3 è retrocompatibile con lo 
standard USB 2.0. Passate subito a una soluzione di storage portatile 
a prova di futuro.

Codice Rif. Capacità

04125 DT100G3/16GB GB 16

04126 DT100G3/32GB GB 32

04127 DT100G3/64GB GB 64

04128 DT100G3/128GB GB 128

MEMORIA STORE ‘N’ GO OTG  MICRO METAL 
DRIVE USB 3.0

La Micro USB Verbatim è un’unità a doppia interfaccia compatta 
e leggere dotata di USB 3.0 a velocità elevata da collegare al PC e 
MicroUSB da collegare a smartphone e Tablet Android. Questo Vi 
permetterà di caricare e scaricare in un click dati dai vostri dispositivi 
Android. bb

Codice Rif. Capacità

15236 49825 GB 16

15237 49826 GB 32

15238 49827 GB 64

PER APPLE
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MEMORIA USB STORE N GO PIN STRIPE

Unità USB Pinstripe Nera, soluzione di archiviazione ideale per 
qualsiasi tipo di utente. Velocità minima lettura 10MB/sec scrittura 
4 MB/sec.

Codice Rif. Capacità Colore

60442 49062 GB 8 Nero 

60443 49063 GB 16 Nero 

61835 49064 GB 32 Nero 

69318 49065 GB 64 Nero 

MEMORIA USB PINSTRIPE 3.0

Elegante design retraibile “gessato”. Interfaccia USB 3.0 a velocità 
elevata. Foro per portachiavi. Garanzia limitata di 2 anni Verbatim.

Codice Rif. Capacità

11066 49316 GB 16

11067 49317 GB 32

11068 49318 GB 64

11069 49319 GB 128

11070 49320 GB 256

MEMORIA USB MINI DELUXE

Unità USB plug&play il sistema riconosce automaticamente e in 
autonomia il sistema di memoria esterno. Compatibile con Widows 
XP/Vista/Win7/Mac OS 9 o superiore.

Codice Rif. Capacità

62722 M-UD16000R GB 16

04941 M-UD32000R GB 32

MEMORIA USB 2.0 STORE ‘N’ GO CLIP-IT USB 
DRIVE 16 GB

Le USB clip-it di Verbatim sono le prima USB a poter essere utilizzate 
come graffette. Disponibili in tre diversi colori Nero, Blu e Bianco 
riescono ad unire la capacità di archiviazione 16gb alla praticità di 
una graffetta.

Codice Rif. Capacità Colore

11071 43951 GB 16 Nero 

11072 43952 GB 16 Bianco 

11073 43954 GB 16 Blu 
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SC+('$ 'I 0(025I$ C$5' 35(0IU0 C/$SS ��

Le schede SDHC (Secure Digital High Capacity, SD 2.0) di Verbatim 
sono progettate per essere utilizzate in fotocamere digitali, lettori 
di musica portatili, videocamere, smartphone e PC. Velocità di 
trasferimento dati superiore a 10 MB/s.

Codice Rif. Capacità

60439 43962 GB 16

69503 43963 GB 32

04129 44024 GB 64

04130 44025 GB 128

04131 44026 GB 256

SC+('$ 'I 0(025I$ 0IC52 S'+C

Le schede SDHC sono progettate per telefoni cellulari ma possono 
essere utilizzate anche per fotocamere digitali, GPS, MP3 e palmari. 
Velocità di scrittura e di lettura 4MB/sec.

Codice Rif. Capacità

69327 44082 GB 16

11075 44083 GB 32

11076 44084 GB 64

04286 44085 GB 128

LETTORE SMART CARD  - SIM 
CARDMICROPROCESSORE

Velocità trasferimento dati Kbps 480. Interfaccia USB 2.0 e lettura 
Smart Card. (Carte regionali dei servizi)Velocità scrittura dati 
memoria ćash MB�s ��.Sim Card velocit¢ di scrittura dati memoria 
ćash MB�s 34,4 �software non incluso�.

Codice Rif. Descrizione

11077 10NXCR12SM001 Solo carte regionali

11078 10NXCR12SM003 Sim card + smart card

DISCO RIGIDO EXECUTIVE ESTERNO 2,5”

Unità disco rigido Store n Go interfaccia usb 3.0 “superspeed”. 
Formattati FAT 32 compatibile sistemi Windows e Mac OS. Incluso 
software Nero BackITup & Burn Essentials. Autoalimentato dalla 
porta USB.

Codice Rif. Capacità Colore

61842 53023 TB 1 Nero 

04197 53206 TB 1 Bianco 

04198 53200 TB 1 Blu 

04199 53203 TB 1 Rosso 

11079 53177 TB 2 Nero 

13
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+$5' '5I9( (S7(512 � 7%

+ard drive con velocit¢ di trasmissione:bMbit�s ���.binterfaccia USB 
3.�, b formatob �,� “. b Velocit¢ di rotazione:b �.4�� rpm.  Buffer �MB.
Colore primario:bNero.

Codice Rif. Capacità

16661 HD-SL1BEU 1TB

UNITÀ SSD EXTERNAL

External SSD con velocità di trasmissione Mbit/s 290, interfaccia 
USB 3.0, formato 2,5”.

Codice Rif. Capacità

09686 SL-BG1B 128 GB

09687 SL-BG2B 256 GB

TAPE CARTRIDGE LTO ULTRIUM

Cartuccia a nastro ad elevata capacità di archiviazione.

Codice Rif. Capacità Descrizione

09904 LTX400GN GB 400/800 LTO3

09905 LTX800GN GB 800/1600 LTO4

09906 LTX1500GN GB 1,5TB/3,0TB LTO5

CARTUCCIA DI PULIZIA BACKUP LTO ULTRIUM

Cartucce di pulizia universali Ultrium LTO (50 passaggi).

Codice Rif.

04200 35L2086

TAPE CARTRIDGE RDX

Cartuccia a nastro ad elevata capacità di archiviazione.

Codice Rif. Capacità

09690 Q2044A 1TB

16662 Q2046A 2 TB
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%US7( 3257$ C'�'9' $7/$ C'� $ )25$7U5$ 
UNIVERSALE

Buste porta CD-DVD con foratura universale rinforzata in PP liscio. 
Il particolare sistema di chiusura evita la fuoriuscita casuale dei CD. 
Adatte a contenere 3 CD-DVD. Dotate di etichette stampabili.

Codice Rif. Formato Conf.

40974 662509 21x29,7 (A4) 10

TRASPARENTI

Codice Rif.
65030 657529

%US7( 3257$ C'�'9' I1S(57 C' 352

Buste per CD�DVD in PP liscio con divisorio in tessuto antigraffio e 
patella di chiusura per evitare la fuoriuscita accidentale dei CD/DVD. 
Capacità 2 CD/DVD. Confezione da 25 pz.

DOPPIO DIVISORIO IN 
TESSUTO E PATELLA

Codice Rif.
69021 430107

%US7( 3257$ C'�'9' S2)7 C'

Buste trasparenti in PPL adatte a contenere un singolo CD.  
Confezione da 25 pezzi.

CON PATELLA E 
RETRO ADESIVO

Codice Rif.
65033 430102

%US7( 3257$ C'�'9' S(/)7I C'

Buste trasparenti in PPL con retro autoadesivo, adatte a contenere 
un singolo CD/DVD. Confezione da 25 pezzi.

RETRO TUTTO 
ADESIVO

%US7( 3257$ C'�'9' I1S(57 C'

Buste trasparenti in PPL con patella di chiusura, adatte a contenere 
un singolo CD/DVD. Confezione da 25 pezzi.

CON PATELLA

Codice Rif.
65032 430101

Codice Rif.
65035 400030

%US7( 3257$ C'�'9' I1S(57 C' $

Buste trasparenti in PPL con patella di chiusura e retro con 
striscia autoadesiva, adatte a contenere un singolo CD/DVD.  
Confezione da 25 pezzi.

15
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BUSTA PER CD IN CARTA

Pratiche buste in carta ultraresistente per contenere CD. Finestra 
frontale trasparente. Formato cm 13x15,5.

BUSTE REFERTA CD

Busta specifica per referti medici corredati di CD, con lembo aperto 
per l’eventuale personalizzazione, con strip richiudibile.

Codice Rif. 3Hso �J�m�� Formato Conf.
10621 0153 190 16x23 250

PORTA CD JEWEL CASE

Custodia in plastica rigida per 1 cd. Confezione da 5 pezzi.

 
Codice Conf.

73408 5

PORTA CD SLIM NERO

Custodia slim in plastica rigida per 1 cd. Confezione da 10 pezzi.

 
Codice Conf.

73407 10

CUS72'I$ 3(5 � C'�'9' -(:(/ C$S(

Custodia per 2 cd in plastica nera e copertina trasparente 
personalizzabile. Confezione da 5 pezzi.

Codice Rif.

65039 98307

CUSTODIA DVD

Custodia per dvd in plastica nera. Confezione da 5 pezzi.

 
Codice Conf.

73409 5

Codice Rif. Conf.
68008 90690 50

TASCA 
PERSONALIZZABILE



Scopri come prevenire le cattive abitudini di lavoro e 
come aiutare i tuoi impiegati a stare meglio ed essere 
produttivi.

In soli 5 minuti puoi migliorare le tue abitudini di 
lavoro grazie alla nostra analisi GRATUITA dei rischi della 
postazione di lavoro su www.ergo.fellowes.com

Fellowes. Lavora bene, vivi meglio.

E’ arrivato il momento di  far 
lavorare meglio la tua azienda

ATTENUARE LA PRESSIONE SUL POLSOPREVENIRE LA TENSIONE ALLA SCHIENA

ALLEVIARE DOLORI AL COLLO CREARE UN AMBIENTE SANO

1 Fonte: Ricerca Dynamic Markets 2013

LA SOLUZIONELA SOLUZIONE

1 europeo su 5 ha dovuto mettersi in malattia a 
causa di problemi fi sici dovuti al lavoro.1

“Il 79% degli impiegati europei ha soff erto 
di fastidi fi sici direttamente correlati al 
lavoro al computer, laptop o tablet” 1

Il tuo esperto personale in ergonomia

Segui l’approccio a zone Fellowes per creare un ambiente di lavoro sano
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SU332572 SC+I(1$ 352)(SSI21$/ S(5I(S

Supporto per la schiena che si ancora saldamente alla sedia evitando 
continui aggiustamenti. Supporto lombare regolabile per adattarsi 
perfettamente alla forma del corpo. In tessuto a rete con inserti di 
rinforzo.

Codice Rif.

62726 8029901

32GGI$3I('IbS0$57)I7p S2/(0$7( C21 
I1C/I1$=I21( ( $/7(==$ 5(G2/$%I/Ib

Design ergonomico, superficie appoggiapiedi antiscivolo. Inclinazione 
ed altezza facilmente regolabile fino a ��r, per un confort aggiuntivo, 
direttamente dalla pressione dei piedi. Dimensioni cm 45x35x9.

Codice Rif.

61045 56145

32GGI$3I('I S2/(0$7(öbC21 I1C/I1$=I21( ( 
$/7(==$ 5(G2/$%I/Ib

Design ergonomico, superficie appoggiapiedi antiscivolo. Inclinazione 
ed altezza facilmente regolabile fino a ��r, per un confort aggiuntivo, 
direttamente dalla pressione dei piedi. Disponibile anche nella 
versione con blocco dell’inclinazione. Dimensioni cm 45x35x9.

Codice Rif. Descrizione

04201 56146 Con blocco

CUSCINO LOMBARE I-SPIRE

Cuscino lombare dal design elegante in schiuma che garantisce il 
massimo confort alla schiena.Il cuscino lombare è sempre fissato alla 
sedia mediante una cinghia regolabile.

Codice Rif.

69329 8042201
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POGGIAPIEDI I-SPIRE

Il suo design innovativo consente a gambe e piedi di stare rialzati 
e comodi durante l’attività lavorativa, il suo design moderno ed 
elegante si adatta ad ogni tipo di arredo di case e ufficio. Coordinato 
ad altri articoli della serie I-Spire™.Nessun montaggio richiesto. 
Dimensioni cm 45,09x10,48x29,37.

Codice Rif. Colore

11080 9361701 Bianco 

11081 9479501 Nero 

POGGIAPIEDI

Poggiapiedi ergonomico con inclinazione regolabile 0-18° realizzato 
in HIPS (High Impact PolyStyrene).Il piano poggiapiedi rigato 
garantisce uno stabile appoggio dei piedi.Dimensioni big: cm 
47x35x9.

Codice Rif.

69502 7331

POGGIAPIEDI A CONTROLLO CLIMATICO 
PROFESSIONAL SERIES

Tre regolazioni di temperatura: aria fredda, calore basso e calore alto 
per garantire il massimo comfort. Regolabile facilmente in 3 livelli 
di altezza e di inclinazione. Le sfere massaggianti alleviano lo stress 
e rinfrancano i piedi stanchi. Certificato BS EN ISO ��4� da FIRA 
international. Dimensioni piattaforma: cm 41,5 x 27H.

Codice Rif.

61812 8070901

POGGIAPIEDI STANDARD

Segue l’arco naturale dei piedi per garantire il massimo confort. 
Altezza regolabile in due posizioni. Piattaforma basculante e 
superficie anatomica antistress. Dimensione piano cm 4�,�[3�.

Codice Rif.

62766 48121-70

POGGIAPIEDI CON MICROBAN

Contiene sistema antibatterico Microban che evita la crescita di 
depositi di sporcizia che possono causare la proliferazione dei batteri. 
Può essere regolato in 3 diverse posizioni, da cm 10,8 a cm 14,6, 
semplicemente esercitando una pressione col piede. Meccanismo di 
blocco nella posizione prescelta. Dimensioni cm 44,4x33,6x10,8.

Codice Rif.

15783 8035001
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MOUSE PAD CON 
POGGIAPOLSI GEL

Offre il massimo comfort e sostegno 
durante l’uso del mouse. Il poggiapolsi 
è imbottito di gel atossico. Si pulisce 
facilmente con un panno umido.

Codice Rif.

67015 9114120

MOUSEPAD CON SUPPORTO POLSI

Gel trasparente con immagini fotografiche. Si adatta alla forma dei 
polsi per un comfort personalizzato e aiuta a ridurre la pressione e 
la fatica dei polsi. Resistente alle macchie. Tappetino perfetto per 
mouse ottici.

Codice Rif. Descrizione

15784 9202601 Tropico

05120 9204001 Arcobaleno

05121 9653401 Battistrada

TAPPETINO MOUSE PRECISE™ MOUSING SURFACE

Tappetino mouse da viaggio con adesivo riposizionabile. La 
speciale superficie in micro tessuto garantisce una maggiore 
precisione del mouse contribuendo a ridurre il consumo della 
batteria. Particolarmente adatto per mouse ottico. Dimensioni mm 
215x178x0,2.

Codice Rif.

69025 MP200PS

POGGIAPOLSI DA TASTIERA I-SPIRE

L’innovativo design ad oscillazione assicura comfort durante la digitazione. 
Assicura ai polsi un morbido e fresco supporto. Design semplice e 
pulito che si adatta bene ad ogni tipo di arredo di case e uffici. Si abbina 
perfettamente agli altri articoli della serie I-Spire. Facile da pulire.

Codice Rif. Colore

11082 9393201 Grigio 

11083 9394201 Bianco 

RIPOSIZIONABILE

MOUSE PAD I-SPIRE

Mousepad con poggiapolsi morbido e ćessibile che oscilla lievemente 
durante l’uso del mouse. Tappetino mouse ampio e idoneo per mouse 
ottici e laser. Certificazione ergonomica FIRA. Disponibile in diversi 
colori e fantasie.

Codice Rif. Colore

69397 9311802 Grigio 

69398 9314802 Bianco 

05119 9472902 Nero 

TAPPETINO MOUSE PRECISE™ MOUSING SURFACE

Tappetino per mouse con superficie che garantisce il perfetto 
scorrimento del mouse, grazie agli avvallamenti microscopici di cui è 
composta la microstruttura del tappetino. Dimensioni mm 230x190.

Codice Rif.

64023 MS201BP

POGGIAPOLSI DA TASTIERA CRYSTAL GEL

Poggiapolsi da tastiera in gel atossico trasparente, morbido e comodo, 
facile da pulire. Fornisce un morbido appoggio ai polsi durante la 
digitazione.

Codice Rif.

66017 9113709

MOUSE PAD SOFT IMBOTTITO

Tappetino imbottito antisdrucciolo. Permette di lavorare 
agevolmente con il mouse ed evita eventuali danni alla sfera. Formato 
cm 22,5x19x0,5.

Codice Rif.

60141 29700
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SUPPORTO MONITOR STANDARD

Per monitor CRT o TFT�LCD fino a Ng 3� o ��”. Costituito al ���� 
in plastica riciclata. Regolabile in altezza da mm 50 a mm100; piedini 
antiscivolo adatti ad ogni superficie. Dimensioni: cm 33,�[33[�-��.

Codice Rif.

15787 9169301

SU332572 3(5 021I725 7)7�/C'

Elegante supporto per monitor a schermo piatto, regolabile in 
altezza da cm 9 a 12. La base ruota di 45°, dotata di mensola inferiore 
supplementare. Materiale: plastica antiurto e acrilico. Sostiene fino a 
kg 14 per monitor 17”.  Dimensioni cm 29,5x44x9,5H.

Codice Rif.

68015 91450

SUPPORTO MONITOR DESIGNER SUITES

Allevia la fatica sul collo con il supporto monitor Designer Suites™ 
Design moderno ed elegante adatto ai monitor widescreen di ultima 
generazione. 3 impostazioni di regolazione per alzare il tuo schermo 
all’altezza ottimale. Cassetto integrato per mantenere lo spazio di 
lavoro organizzato e ordinato. Dimensione massima monitor: 21“,  
Peso massimo monitor: 18kg. Regolazioni di altezza: 11/13/15cm

Codice Rif.

04202 8038101

SUPPORTO MONITOR SMART SUITES

Solleva il monitor ad altezza occhi per prevenire tensione al collo. 
Supporta monitor ćat panel fino a ��” o un peso massimo di Ng ��. 
Tre livelli regolabili di altezza: mm 100, 115 e 130.

Codice Rif.

11085 8020101

SUPPORTO MONITOR I-SPIRE

Supporto dal design elegante che solleva il monitor per un 
miglior confort visivo. Per monitor fino �,� Ng di peso. Dimensioni 
12,38x22,7x50,64 cm.

Codice Rif. Colore

69330 9311102 Bianco 

11086 9472302 Nero 
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SUPPORTO NOTEBOOK I-SPIRE

Supporta laptop fino a ��’’. La forma ricurva permette di disperdere il 
calore emesso dal laptop, e i fermi frontali ne evitano lo scivolamento. 
Le costole strutturali permettono di suddividere il peso in maniera 
ottimale. Dimensioni cm 33,5x23,65x10,48.

Codice Rif.

69401 9311202

BASE DI RAFFREDDAMENTO PER LAPTOP 
S0$57)I7p ($S< 5I'(5 70

Easy Riser™ solleva il notebook per facilitare il passaggio dell’aria, 
riducendo il carico sulla batteria e sui collegamenti elettrici del 
notebook. Inoltre, consente di sollevare il monitor per aumentare 
il comfort. Angolo di inclinazione fino a �� gradi. La base SmartFitö 
permette di regolare l’altezza del monitor in base alle proprie esigenze 
con due semplici operazioni. Gli inserti imbottiti garantiscono una 
tenuta sicura e stabile e fissano saldamente il notebooN. Facilmente 
ripiegabile. Questo prodotto richiede l’uso di una tastiera e un mouse 
esterni (venduti separatamente). Per notebook da 12” a 17”.

SU332572 /$3723 1% +2/'(5 	 C22/(5

Pratico nella sua forma è in grado di raffreddare il Notebook con la 
sua potente ventola illuminata che può essere esclusa tramite tasto 
di accensione. Grazie al suo Hub incorporato, con 4 porte USB, che 
garantisce la rapida connessione di tutte le periferiche con un solo 
cavo (dell’HUB). Il plexiglass di cui è composto lo rende leggero ed 
elegante al tempo stesso. importanti dettagli di un prodotto nato 
per alloggiare il Notebook rendendolo più confortevole all’uso ma 
agevolandone il suo raffreddamento. Dimensioni mm 270 x 300 x 
205.

Codice Rif.

69402 M-SFAN

Codice Rif.

69403 60112

+U% I1C25325$72

SUPPORTO LAPTOP MAXI COOL

Supporto per portatili in plastica. Ventilatore silenzioso ad 
alimentazione USB in dotazione. Per portatili fino a �� ç’. Dimensioni 
67x 315 x 320 mm.

Codice Rif.

69332 8018901

SUPPORTO LAPTOP OFFICE SUITES

Consente di avere il laptop alla giusta inclinazione.Il fermo frontale 
mantiene il portatile al suo posto. Regolabile da cm 11,2 a cm 17,2. 
Portata massima kg 5. Dimensioni: cm 16,51x38,26x26,67.

Codice Rif.

15786 8032001
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SUPPORTO NOTEBOOK GO RISER

Supporto per notebook da viaggio. Pratico e leggero ideale per 
l’appoggio su ogni tipo di superficie piana e non, ideale anche per 
l’appoggio sulle ginocchia. E’ comodo per lavorare con il laptop sulle 
ginocchia, si apre come un libro mentre chiuso è pratico da inserire 
in borsa. Struttura in plastica antiurto. Ideale per notebook da 21’. 
Dimensioni 27,3x38,1x0,8 cm.

Codice Rif.

62765 8030402

/UCC+(772 C21 C+I$9( 3(5 /$3723 
0IC52S$9(5p �.�

L’estremità del lucchetto da mm 10 garantisce una protezione 
eccezionale anche ai laptop e dispositivi più sottili. La tecnologia 
brevettata Hidden Pin™ supporta i lucchetti tubolari antifurto e la 
tecnologia di blocco T-Bar™ supporta il Kensington Security Slot™ 
presente sulla maggior parte dei laptop. Il cavo in acciaio al carbonio 
può essere ancorato alla scrivania, al tavolo o a qualsiasi struttura 
fissa. Il cavo girevole e rotante offre un collegamento resistente del 
laptop.

Codice Rif.

15788 K65020EU

LEGGIO REGGIDOCUMENTI I-SPIRE

Design 5-in-1: leggio, lavagna memo, clip reggifogli, lavagna 
magnetica e supporto tablet. Lavagna memo e tablet possono esser 
usati sia in posizione orizzontale che in verticale. La clip permette di 
reggere fino a �� fogli in formato A4. Base pesante per assicurare 
una maggiore stabilità ed evitare il ribaltamento. Nessun montaggio 
richiesto.

Codice Rif. Colore

11088 9472602 Nero 

69331 9311502 Bianco 

SUPPORTO LAPTOP INCLINABILE E-SPIRE

Si regola facilmente in sette livelli di inclinazione. Anche per laptop 
con angolo di apertura limitato. Piedini frontali ripiegabili per 
ottimizzare la posizione dello schermo di ogni laptop fino a ��” o 4,� 
Kg di peso. Facilmente trasportabile, si ripiega diventando piatto. 
Permette la circolazione dell’aria disperdendo il calore del laptop. 
Certificato BS EN ISO ��4� da FIRA international. Inclinazione 
regolabile fino a ��� gradi.

Codice Rif. Colore

05122 8210101 Bianco

05123 8212001 Nero

5 IN 1

3257$ S7$03$17( $5C+I9I$

Supporto per stampanti, fa[ ed altre macchine per ufficio. Può 
contenere vari formati di carta e buste. Dotato di 3 cassetti da cm 
2,5 e un capiente cassetto per contenere risme di carta, alto cm 5. 
Dimensioni cm 54x34,5x13,5H.

Codice Rif.

65062 24004
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SUPPORTO MONITOR DA MURO FULL MOTION

Fissaggio a muro per LCD/LED/TV che ne permette la regolazione 
in inclinazione, rotazione e livello. Progettato in modo che sia 
facilmente rimovibile. Per schermi �3” a ��” e fino a 3� Ng di peso.     
Sistema ordinacavi. Caratteristiche: +5/-5° Rotazione +2°/ -12° 
Inclinazione +/- 90° Scorrimento. Garanzia 3 anni.

SUPPORTO DA MURO SINGOLO

Braccio monitor completamente regolabile con tecnologia a molle a 
gas per spostamenti e regolazioni senza sforzi. 
Intuitivo sistema ordinacavi che riduce il disordine. 
Fissaggio a muro, facilmente adattabile a luoghi stretti. 
Solleva monitor fino a 4�” e 3� Ng di peso con una gamma di 
sollevamento fino a �� cm. 
Caratteristiche: +5° / -15° Inclinazione, +/- 90° Scorrimento, +/- 3° 
Rotazione. Garanzia 3 anni.

Codice Rif.

04279 8043501

Codice Rif.

04278 8043601

BRACCIO MONITOR SMART SUITES

Solleva i monitor ćat panel ad un’altezza visiva ottimale. +a � 
livelli fissi fino ad un massimo di mm ��� ed è capace di sostenere 
monitor fino a Ng � .g �fino a ��”�. Compatibile con VESA. Rotazione 
360°, inclinazione +45°/-45° e profondità massima mm 368, altezza 
massima mm 114mm.

Codice Rif.

15789 8038201

BRACCIO MONITOR DOPPIO PROFESSIONAL 
SERIES AD APPOGGIO ORIZZONTALE O 
VERTICALE

Permette di usare due monitor in spazi che non consentono il fissaggio 
tramite morsetto od occhiello metallico. Solleva monitor fino a 3�” e 
16 kg di peso. Completamente regolabile per un maggior controllo 
visivo. Base piatta. Intuitivo sistema ordinacavi che riduce il disordine. 
Caratteristiche: +/- 45° Inclinazione, +/- 90° Scorrimento, 360° 
Rotazione. Compatabilità VESA 75 x 75 e 100x100.

Codice Rif. Descrizione

05124 8043701 Orizzontale

05147 8044001 Verticale



ERGONOMIA
IN

F
O

R
M

A
T

IC
A

 E
 SIST

E
M

I D
I STA

M
PA

BRACCIO PORTAMONITOR SINGOLO 
PROFESSIONAL SERIES™

Facile montaggio tramite morsetto alla scrivania. Completamente 
regolabile. Solleva monitor LCD da mm 88 a mm 419. Si estende da 
mm 63 a un massimo di mm 686. Inclinabile +/- 37 gradi e rotazione 
libera �3��r�.Per superfici da mm �� a mm �� di spessore. Per monitor 
fino a Ng ��.

Codice Rif.

11089 8041601

BRACCIO PORTAMONITOR 
DOPPIOPROFESSIONAL SERIES™

Doppio braccio monitor completamente regolabile. Si fissa facilmente 
tramite morsetto a superfici da mm �� a mm �� di spessore. Solleva 
monitor LCD da mm 89 a mm 419 e ciascun braccio si estende da mm 
63 a mm 686. Inclinabile +/- 37 gradi e rotazione libera (360°).Ciascun 
braccio regge un monitor LCD fino a Ng �� di peso. Conformit¢ VESA.

Codice Rif.

11090 8041701

BRACCIO MONITOR VERTICALE PLATINUM SERIES

Bracci monitor Platinum Series, singolo, doppio e triplo  
completamente regolabili con tecnologia a molle a gas per 
spostamenti e regolazioni senza sforzi del monitor. Sollevano due 
monitor fino a ��” e �� Ng di peso totali ��� Ng a braccio�. Due porte 
USB nel basamento permettono di connettere facilmente i propri 
dispositivi. Intuitivo sistema ordinacavi che riduce il disordine. Facile 
montaggio a morsa o tramite foro e ganascia. Caratteristiche: +85° / 
-15° Inclinazione, 180° Scorrimento, 360° Rotazione.

Codice Rif. Descrizione

05148 8043301 Singolo

04280 8043401 Doppio

05149 8042601 Triplo
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SIT-STAND EASY GLIDE

Si fissa alla scrivania tramite un morsetto o una canalina con passacavi 
incluso. Regolabile manualmente con meccanismo a molla. Design 
compatto con vassoio tastiera richiudibile e spazi portaccessori. Per 
monitor singolo �fino a Ng � å �4”�. Il vassoio per la tastiera regge 
fino a Ng �,�. Altezza regolabile tra mm ��4 e mm43�. Conformit¢ 
VESA. Utilizzabile da destri e mancini grazie al vassoio portamouse 
posizionabile su entrambi i lati. Colore nero. 2 anni di garanzia.

Codice Rif.

15790 8204601

POSTAZIONE DI LAVORO SIT-STAND LOTUS™

Le postazioni di lavoro di ultimissima generazione Sit-Stand Lotus 
di Fellowes aggiungono movimento alla tua giornata e ti aiutano a 
lavorare e stare meglio senza sforzi. La postazione Sit-Stand Lotus 
si appoggia alla scrivania e può essere sollevata facilmente fino a 43 
cm tramite due comode maniglie ergonomiche che permettono di 
lavorare sia seduto che in piedi. L’altezza è regolabile in 22 posizioni 
mantenendo una perfetta stabilit¢ e sorreggendo un peso fino a ��,� 
Ng. L’ampia superficie di lavoro consente di organizzarsi al meglio 
mantenendo tutti gli strumenti essenziali per la scrivania compresa 
tastiera e mouse che può essere posizionato a destra o a sinistra. La 
postazione è dotata di un sistema ordinacavi e di aree per contenere 
e ricaricare i dispositivi elettronici. Il prodotto viene consegnato già 
assemblato per una facile installazione, dove tramite l’ausilio di un 
supporto esterno sarà possibile montare un braccio singolo e doppio.

Codice Rif. Colore

15791 0009901 Bianco 

04281 0007901 Nero 

Codice Rif.

04282 8081501

POSTAZIONE DI LAVORO SIT-STAND LOTUS™ RT

Lavora e collabora facilmente grazie al Sistema Tri-Motion di Lotus™ 
RT’, per la massima stabilit¢ e ćessibilit¢. Grazie alla Tecnologia 
Smooth Lift™ il passaggio da una posizione di lavoro seduta a in piedi 
è semplice e veloce. C’è posto per tutti i tuoi accessori sulla doppia 
superficie di lavoro con fessura di appoggio dei dispositivi elettronici. 
Il sistema ordinacavi ti aiuta a tenere tutto in ordine. Si monta sul 
retro di ogni scrivania o superficie di lavoro grazie al morsetto 
singolo. Solida superficie in legno å disponibile sia in colore nero che 
bianco. Include un braccio monitor singolo.

Codice Rif. Descrizione

05150 8042801 Singolo

05151 8042901 Doppio

BRACCIO MONITOR LOTUS™ SERIES

Compatibile solo con le piattaforme lavoro Sit Stand Lotus™. 
Permette di alzare il monitor ad un altezza ottimale per poter 
prevenire la tensione nel collo e valorizzare il tuo spazio di lavoro. La 
versione singola è solo regolabile in altezza, la versione con braccio 
doppio per monitor permette di regolare quanto vicino volete i 
vostri schermi. L’altezza è regolabile fino a 4� cm sopra la superficie 
della piattaforma lavoro Sit Stand. Il monitor rimane al suo posto 
quando alzi od abbassi il tuo Sit stand. Facile da montare attraverso 
un occhiello che permette un veloce assemblaggio. Ogni braccio può 
tenere un monitor di 8Kg corrispondenti a 27’’. Corrisponde agli 
standard di montaggio VESA.
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PIATTAFORMA DI LAVORO SIT STAND LOTUS VE

La postazione Sit-Stand Lotus VE si monta al retro della scrivania tramite 
un sistema a morsa e può essere sollevata facilmente fino a 3� cm grazie 
a due comode maniglie ergonomiche, permettendo di lavorare sia 
seduto che in piedi. Sorregge fino a ��,4 Ng. Ampia superficie di lavoro. 
Mouse posizionabile a destra o a sinistra. In versione per monitor singolo 
o doppio (con braccio monitor incluso). Consegnato già assemblato per 
una facile installazione. Garanzia 3 anni.

Codice Rif.

05152 8080101 Singolo

05153 8082001 Doppio

PORTA CPU E PICCOLI DISTRUGGIDOCUMENTI 
OFFICE SUITES

Pienamente regolabile in larghezza da mm 70 a 280. Può contenere 
tutti i modelli di CPU e può essere usato anche per piccoli distruggi 
documenti o altre macchine. Non necessita di assemblaggio. Dotato 
di ruote con sistema di bloccaggio. Dimensioni cm 42x21x7.

Codice Rif.

69039 8039001

WORKSTATION SIT STAND CON SUPPORTO 
S0$57)I7p

Il sistema SmartFit ti consente di misurare, regolare e adattare il 
braccio articolato della workstation per trovare il comfort più adatto. 
Il braccio articolato è dotato di quattro punti rotanti che consentono 
di spostare facilmente la workstation verso l’alto o verso il basso e da 
lato a lato. La workstation consente di adattare la piattaforma dello 
schermo e quella della tastiera in modo indipendente, per ottenere 
condizioni di visualizzazione e digitazione ideali.

Codice Rif.

15792 K55792WW

SUPPORTO CPU PREMIUM

Supporto in metallo dotato di ruote con sistema di bloccaggio che 
permettono un agevole spostamento. Staffe regolabili in larghezza 
da cm 15,2 a cm 22,8. Dimensioni cm 24x20x23.

A NORMA DI LEGGE

Codice Rif.

60462 9169201
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MOUSE WIRELESS USB

Compatibile con tutti i sistemi operativi, alta precisione. Design 
ergonomico e accattivante. Plug & Play, nessun driver richiesto. 
Forma confortevole per la mano destra e la mano sinistra.

Codice Rif. Colore

11093 MO-W-Q4-B Nero 

11094 MO-W-Q4-W Bianco 

MOUSE OTTICO M90

Grazie alla semplicità plug-and-play e al tracciamento ottico ad 
alta definizione, avrai un controllo sicuro, semplice e affidabile del 
computer. Design ambidestro con dimensioni standard. Realizzato 
per l’utilizzo con entrambe le mani. Per un comfort assicurato anche 
dopo ore di utilizzo. Cavo USB.

MOUSE OTTICO USB

Compatibile con tutti i sistemi operativi. Mouse ottico ad alta 
precisione e design ergonomico. Plug & Play, nessun driver richiesto. 
La rotellina di scorrimento permette una facile applicazione senza 
utilizzare la barra di scorrimento e può anche essere utilizzata come 
pulsante aggiuntivo. Cavo USB.

Codice Rif.

11092 MOBK M85

02US( I1 $ %2;p C21 C$92

Sensore ottico a dpi ��� affidabile e con elevata capacit¢ di risposta. 
La rotella di scorrimento è ideale per scorrere rapidamente all’interno 
dei documenti e la comoda forma sagomata ambidestra è ottimizzata 
per utenti destrorsi e mancini. Compatibile con PC e Mac®.

Codice Rif.

15793 K72356EU

Codice Rif.

61806 910-001793

MOUSE OTTICO WIRELESS M325

Il confortevole design sagomato e il ricevitore Nano “plug-and-
forget” fanno di questo mouse di facile uso uno strumento ideale.
Dotato di tecnologia wireless avanzata a 2,4 GHz di Logitech assicura 
prestazioni ancora più affidabili e soddisfacenti, eliminando ritardi e 
perdite di dati rispetto alle tradizionali tecnologie wireless a 2,4 GHz 
e a 27 MHz. Batteria a lunga durata.

PILE DA 
PAG. 7

Codice Rif.

61807 910-002142
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MOUSE WIRELESS PRO FIT™

Offre le stesse tipologie del mouse PRO FIT ma con la caratteristica 
di essere wireless e disponibile in diversi colori. Dotato di ricevitore 
di dimensioni così ridotte che può essere lasciato nel computer o 
inserito nel comparto integrato Pro Fit. Funziona fino a �� mesi con � 
batterie AAA incluse.

Codice Rif. Colore

69404 K72422WW Rosso 

69405 K72421WW Blu 

69406 K72424WW Verde 

69407 K72423WW Grigio 

MOUSE WIRELESS MEA867

Mouse Wireless  dotato di 3 tasti più rotellina, Ricevitore wireless 
Nano receiver collegabile alla porta USB.Risoluzione movimento DPI 
switch (800dpi - 1600dpi).

Codice Rif.

69408 100/MEA867

MOUSE WIRELESS M185

Mouse affidabile dotato di tecnologia wireless plug and pla\. 
Il ricevitore USB funziona su computer con sistema operativo 
Windows® e Mac®. Così piccolo e discreto che dopo averlo collegato 
a una porta USB puoi dimenticarti che esiste. E inoltre, non dovrai 
più preoccuparti di perdere il ricevitore. La tecnologia wireless 
avanzata a 2,4 GHz di Logitech assicur a prestazioni ancora più 
affidabili e soddisfacenti, eliminando ritardi e perdite di dati rispetto 
alle tradizionali tecnologie wireless a 2,4 GHz e a 27 MHz. Dotato di 
Scroll.

Codice Rif.

61808 910-002235

WIRELESS CURVE IMOUSE

Mouse wireless 2.4 Ghz con una linea elegante. Compatibile con Mac 
o Pc. Dotato di 3 tasti e rotellina per scrolling.

Codice Rif.

62727 100/ZEA770

ERGONOMICO
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KIT TASTIERA MULTIMEDIALE E MOUSE OTTICO 
WIRELESS

Grazie al silica-gel, migliore elasticità ed eccellente sensibilità dei 
tasti. Il trattamento UV superficiale evita il cancellarsi delle lettere 
e dei segni sui tasti. Speciale design per la barra spaziatrice e il tasto 
invio. L’elevata resistenza consente un tocco confortevole ed un 
lungo periodo di lavoro. Ricevitore wireless incluso nel vano batterie.

Codice Rif.

11095 MKM-WKIT-BK

7$S7I(5$ %/U(7227+ %7���

Tastiera Bluetooth per iPad, iPhone, Mac.

Codice Rif.

62738 M-ZCK900BT

TASTIERA MULTIMEDIALE USB

Sistema di protezione per evitare danni da versamento accidentale di 
liquidi. Speciale struttura e design dei tasti, garantiscono una durata 
fino a ��.���.��� tocchi. Grazie al silica-gel, migliore elasticit¢ ed 
eccellente sensibilità dei tasti. Tecnologia antirumore per ridurre 
al minimo i disturbi. Speciale trattamento UV superficiale evita il 
cancellarsi delle lettere e dei segni sui tasti con tecnologia antirumore.
Tasti di scelta rapida e con comandi con scelta abbreviata. Speciale 
design per la barra spaziatrice e il tasto invio.L’elevata resistenza 
consente un tocco confortevole ed un lungo periodo di lavoro.

Codice Rif.

11096 MK-208-BK

TASTIERA SOTTILE ADVANCE FIT™

Elegante tastiera dal profilo sottile solo mm �� di altezza con tasti 
in stile laptop per un tocco rapido ed efficace. Tasti multimediali e 
controlli one-touch per una maggiore produttività. Per il massimo 
comfort, la tastiera può essere inclinata a 30°. Funzionamento Plug 
	 Pla\ con connessione USB. Colore nero opaco con finitura lucida.

ULTRASOTTILE, TASTI 
MULTIMEDIALI, INCLINABILE 

FINO A 30 GRADI

Codice Rif.

15795 K72357IT

TASTIERA WIRELESS COMBO

Connessione fino a m �� veloce e affidabile priva di ritardi e 
interruzioni grazie alla tecnologia wireless avanzata Logitech a 
GHz 2,4. Non occorre sostituire le batterie per mesi. Interruttore di 
accensione/spegnimento per ridurre il consumo delle batterie.

Codice Rif.

15794 MK270
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CUFFIE INSONIC

Cuffie stereo di alta qualit¢ con microfono ćessibile e regolabile 
per avere le mani libere durante la comunicazione. Comando di 
regolazione del volume integrato. Design confortevole con auricolari 
morbidi e archetto regolabile. Lunghezza cavo cm 180. Connettori: 2 
jack mm 3,5.

Codice Rif.

11124 21664

CUFFIE CON WEBCAM EXIS

Pacchetto con webcam e cuffie con microfono per la chat e la 
videoconferenza. Webcam con risoluzione hardware 640x480 per 
immagini nitide. USB �.� per un video di qualit¢, ćuido e brillante. 
Tecnologia senza driver, pronto per l’uso “plug & go”. Morsetto 
autoregolante per il collegamento allo schermo LCD del notebook, 
ai monitor a schermo piatto o per porla su superfici piane. Cuffie 
stereo leggere con microfono ćessibile e regolabile per avere le 
mani durante la comunicazione. Design confortevole con auricolari 
morbidi e archetto regolabile.

Codice Rif.

11125 17028

SPEAKERS MEDIASOUND EM970

Speakers Notebook. Elevata fedeltà audio, design originale, giovane 
ed adatto ad abbinarsi ai colori lucidi dei Netbook. Ideati con un 
minimo ingombro e alimentazione USB sono ideali anche per essere 
trasportati. Perfetti anche per riprodurre la musica.MediaSound 
EM970 . Potenza 6 Watts .

Codice Rif.

61810 M-EM970

CUFFIA CON MICROFONO

Auricolare con microfono - sull’orecchio - cablato - jack 3,5 mm - 
ideale per Smart Pad 8.0 S4, Smart Pad PRO 10, Smart Pad S4 3G; 
SmartPad iPro 3G.

Codice Rif.

04970 M-AP855
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I5ISC$1 02US( (;(CU7I9( �b

Grazie al nuovo mouse scanner tutto in uno, acquisire dati non è mai 
stato così semplice. Lo scanner sarà sempre a portata di mano! Basta 
fare clic sul tasto di scansione e fare scorrere lo scanner in qualsiasi 
direzione su un documento cartaceo per vedere i testi e le immagini 
acquisite apparire subito sullo schermo.

IRISNOTE AIR 3

Trasforma gli appunti scritti a mano in note digitali modificabili� A 
casa, in ufficio, in classe o in riunione, IRISNotesö 3 vi far¢ davvero 
risparmiare tempo; non solo memorizzerà gli schemi e gli appunti 
scritti a mano, ma li trasformerà in testo editabile su PC, per 
permettervi di inviarli al vostro elaboratore di testo preferito (Word, 
Outlook®, Notepad) o di condividerli subito con i colleghi. Semplice 
da utilizzare, IRISNotes™ 3 funziona con carta e ricariche di inchiostro 
standard, come una penna  radizionale. Grazie alla nuova batteria 
al litio integrata, IRISNotes™ 3 si ricarica facilmente e permette di 
scrivere per un massimo di 10 ore consecutive.

Codice Rif.

15215 458962

I5ISC$1 352 �b

Scanner da ufficio fronte-retro a prestazioni elevate. Veloce Scanner 
ad alta velocità: 23 PPM, alimentatore automatico di documenti (ADF 
- 20). Fronte Retro Digitalizzazione fronte-retro verso il formato 
PDF ipercompresso e indicizzato. Pulsante intelligente. Possibilità di 
configurare fino a � azioni intelligenti �scansione in PDF, scansione su 
Dropbox, ftp...). Ampia scelta di esportazione Integrazione perfetta  
con le piattaforme integrate Cloud e DMS: MS SharePoint, Therefore, 
Dropbox,... Digitalizza ogni documento Pile di note, contratti, 
lettere, corrispondenze, biglietti da visita, carte díidentità, tessere 
sanitarie,... qualsiasi tessera plastificata. Digitalizzazione di fatture 
e ricevute. Digitalizzazione rapida e precisa di fatture e ricevute per 
una gestione efficace delle spese.

Codice Rif.

16950 459035

I5ISC$1 %22. b(;(CU7I9( b�b

IRIScan Book  5  è  uno  scanner  portatile  che  consente  di  acquisire  
le  pagine  di  libri ,riviste,  lettere   …documenti   A4  in generale . 
Tutto senza dover strappare le pagine.  Uno scanner portatile, veloce 
e semplice da usare. � sufficiente far lo scorrere sul documento e 
l’acquisizione verrà salvata automaticamente sulla scheda MicroSD™ 
inclusa, pronta per essere trasferita su PC o Mac  e grazie alla 
connessione  :ifi integrata, potrete acquisire, salvare e condividere 
i vostri documenti direttamente  sui  dispostivi  Android  e  iOS  
utilizzando  l’apposita  App.

Codice Rif.

15213 458742

Codice Rif.

15212 458075

I5IS3(1 $I5 �b

L’evidenziatore digitale che trascrive quello che acquisisci!• La penna 
digitale intuitiva e senza fili: un concentrato di pura tecnologia in solo 
0.06 lbs/28 gr• Copia e incolla ovunque ti trovi testi tratti da libri, 
riviste, manuali… sul tuo smartphone• Legge ad alta voce e traduce 
in simultanea testi in più di 40 lingue.

Codice Rif.
15214 458512

IRISCAN DESK

Il nuovo scanner ad altissima risoluzione, che combina le funzioni 
di lampada con quelle di un potentissimo lettore ottico in grado 
di catturare le immagini posizionate nel suo spettro visivo per poi 
gestirle grazie all’OCR IRIS.Dotata di un apparecchio fotografico da 
12 Megapixel e di un potente zoom digitale, IRIScanTM Desk è in 
grado di scansionare qualsiasi tipo di documento in differenti formati 
�fino all’A3�

Codice Rif.

04872 459838
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FILTRI PRIVACY PER NOTEBOOK E MONITOR

Filtri protettivi per i tuoi dati. Impediscono la visione laterale dello 
schermo senza distorcere l’immagine per l’utilizzatore, consenteno di 
lavorare con tranquillit¢ su informazioni o dati confidenziali in luoghi 
pubblici. Un sistema di aggancio del filtro pratico e eveloce permette 
la chiusura del portatile anche a filtro inserito. Il filtro è facilmente 
rimovibile quando la privacy non è più richiesta.

CUSTODIA MORBIDA PER TABLET

Custodia in neoprene ad alta densità, avvolge e protegge l’ultrabook, 
il tablet o l’e-reader. Custodisce in tutta sicurezza il tablet, l’ultrabook, 
l’e-reader e gli accessori in questa custodia per dispositivi da 
11,6”/29,4 cm max. La maniglia rinforzata ti consente di trasportare 
facilmente il dispositivo, senza il timore di eventuali cadute o danni.Il 
rivestimento felpato estremamente morbido protegge il dispositivo 
dai graffi. Colore Nero. Dimensioni dello schermo ��”���.�cm.

PENNA
72UC+ 
A PAG. 259

Codice Rif.

16942 K62609WW

PORTA TABLET DA TAVOLO 
( '$ 3$9I0(172 +2/'(5 )/225

Robusti ed eleganti espositori per tablet dai 7’’ ai 13’’ dotati di doppio 
sistema antitaccheggio e braccio inclinabile. Rotazione a 360° per 
l’utilizzo in verticale e orizzontale.

Codice Rif. Descr. Misure
04291 8932-23 da terra cm 27x27x121,5H
04292 8930-23 da tavolo cm 15,5x18,3x24,2H

Codice Rif. Descrizione

15796 L958661 Small

15797 L958662 Large

SUPPORTO PER TABLET ENITAB360

Semplice, pratico e rivoluzionario. Il nuovo supporto Tablet 
EniTAB360. È compatibile con tutti i Tablet, indipendentemente dalla 
marca.  � sufficiente individuare quale dei � modelli disponibili di 
EniTAB360 fa al caso vostro: il modello SMALL per tablet con schermo 
fino a �.4°, il modello LARGE per i device che partono dagli �,�° in su, 
fino ad arrivare agli ultimissimi modelli da ��.�”.Design brevettato 
da Filofax che utilizza una tecnologia a micro-ventose apposte su 
un disco di silicone, le quali garantiscono una tenuta salda del Tablet 
ed un utilizzo multi-posizione e multi-angolazione . » utilizzabile 
singolarmente oppure in abbinamento con una qualunque custodia 
Tablet Filofax. EniTAB360 È inoltre removibile e riutilizzabile di 
nuovo nel caso decideste di cambiare tablet.

MASSIMA TENUTA IN 
OGNI SITUAZIONE E 

POSIZIONE

%$S( 3(5 7$%/(7 9$5IC2/25p S0$57 2))IC(

Supporto per tablet, ideale per l’utilizzo sia in posizione verticale che 
orizzontale. Dotato di una superficie di gomma antiscivolo ed antigraffio 
e di un meccanismo silenzioso di rotazione a 360°. Grazie ad un apposito 
tasto è possibile bloccare o sbloccare la rotazione della base in modo da 
utilizzare il tablet in modalità lavoro o presentazione. Dimensioni: cm 
14,5x5,9.

Codice Rif.

69475 7611-12

360° DI 
ROTAZIONE

Codice Rif. Schermo Diagonale

04289 4800601 14,1” 16:10

04288 4801501 22” 16:10

04287 4801601 24” 16:10

04283 4813001 12,5” 16:9

69466 4806801 13,3” 16:9

05126 4812001 14” 16:9

05125 4807001 21,5” 16:9

04284 4807101 23” 16:9

04290 4811801 24” 16:9
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CARICABATTERIE DA VIAGGIO POWER BANK

Elegante e raffinato, ricarica il tuo smarphone fino a 3 volte. 
Compatibile con tablet, smartphone e tutti i dispositivi con cavo 
di ricaria USB (uscita cavo con connettore MIcroUSB integrato). 
Capacità 6.000 mAH, torcia led integrata e cavo USB/microUSB 
incluso. Indicatori di carica residua.

Codice Rif. Capacità Colore

69456 PB6000ALUSV 6.000 maH Nero 

69457 PB8000ALUSV 8.000 maH Nero 

11131 PB10000ALUSV 10.000 maH Nero 

CARICABATTERIE DA RETE

Caricabatterie da rete con connettore Lightning “Made for iPhone”. 
Dotato di tecnologia switching, si adatta automaticamente alle 
diverse tensioni dei paesi UE ed extraeuropei (110-240V), ha un 
output di 1A. Piccolo e leggero, è comodo da usare e ha un design 
innovativo. Luce bianca led.

Codice Rif. Descrizione

69449 TCUSBLIGHT Lightning (per Apple)

69450 TC2USBTURBO micro USB (per Android)

69451 TC4USBTURBO 30 Pin (Per Apple Iphon 4)

CARICABATTERIE DA RETE MICRO USB

Alimentatore con doppio ingresso USB 2.0 per ricaricare 
contemporanemente 2 dispositivi.

Codice Rif.

69452 TCUSB22

C$5IC$%$77(5I( C$5 C+$5G(5  U1I9(5S$/

Permette di caricare tramite porta USB in auto per cellulari e 
accessori con attacco USB. Tensione in ingresso 12/24 V. Dotato di 
2 connettori USB tipo A a 4 pin in uscita (sola alimentazione 5 V) e 
connettore in ingresso accendisigari da auto.

Codice Rif.

60466 CCUSB22

69449

69451

69450

C$5IC$%$77(5I( 7U5%2 C$5 C+$5G(5

Caricabatterie da auto  per la ricarica attraverso presa accendisigari 
12/24V. Disponibile con conettore lightening iphone e android, con 
connettore MicroUSB.

Codice Rif. Descrizione

69453 CCUSBLIGHT Lightning (per Apple)

69455 CCUSBMICRO Micro USB (per Android)

69453 69455

CAVO APPLE DA DOCK A USB

Cavo da connettore a USB 2.0, m 1,5. Per dispositivi Apple TM.

Codice Rif.

62737 M-CUAPPLES
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WEBCAM C270

Webcam ideale per videochiamate in formato widescreen ad alta 
definizione con risoluzioneb ���p con la maggior parte dei programmi 
di messaggistica istantanea. Funziona con Skype, Google, Hangouts, 
Yahoo, Messanger e altre diffuse applicazioni di messaggistica.

Codice Rif.

04939 960-001063

RILEVATORE DI PRESENZE U300C

Terminale biometrico ad alta velocità (<0,5”) con 3 diverse modalità 
di funzionamento: impronte digitali, codice numerico, badge.Facile 
da installare e da usare, rappresenta la soluzione ideale per piccole 
realt¢. Design moderno e displa\ a colori da 3” con interfaccia grafica 
a colori e ad icone.Il terminale può essere connesso al software di 
gestione presenze tramite ethernet o usb. Possibilità di collegamento 
ad apposito software stand-alone (tramite interfaccia TCP/IP) 
per eventuale scarico delle timbrature eseguite in formato excel.
Funzione di back up dati e software espandibile.Probabilità che 
unçimpronta valida venga respinta �FRR�: � �.��� Probabilit¢ che 
unçimpronta non valida venga accettata �FAR�: � �.�����.

Codice Rif.

12105 3397

CAMERA ROBOTIZZATA FINO A 360° AD ALTA 
RISOLUZIONE WIFI

Con la telecamera IP by Mach Power, è possibile visionare i tuoi 
ambienti a 360° anche in remoto, grazie all’applicazione in italiano e 
gratuita, disponibile sugli store Apple & Android. Supporta scheda SD 
fino a �4GB per registrare. :I-FI connetion SmartlinN� Soundwave. 
Qualità immagine 1280x720 pixel.

Codice Rif.

04940 VS-DPTW-230

$U5IC2/$5I %/U(7227+ +($'S(7 %+��

BH10 è l’auricolare Bluetooth® universale dal design leggero ed 
ergonomico. Facile da usare grazie al tasto di risposta rapido: permette 
di gestire le telefonate, o di ascoltare musica completamente a mani 
libere. Luce LED, tasti volume e tasto on/off. Indossabile su entrambe 
le orecchie.Raggio operativo di 10 m. Tempo di conversazione/
musica: fino a 3 ore di autonomia ��� ore in stand b\�.

Codice Rf.

11130 BH10BK
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+U% $ � 3257( US% �.� U+����

Hub a 4 porte USB 3.0 UH4000 ti permette di collegare tutte le 
periferiche del computer desktop garantendoti il massimo delle 
prestazioni. Sfruttando la tecnologia USB 3.0, ciascuna delle quattro 
porte è in grado di supportare velocità di trasferimento ultra rapide 
per consentirti di lavorare in modo più efficiente. Poich« non è 
richiesto il download di driver, è sufficiente collegare il cavo USB 
dell’hub al laptop e il gioco è fatto.     Tecnologia USB 3.0 per velocità 
trasferimenti fino a � Gb�sec. Compatibile con sistemi :indowsp 
8.1/8/7/Vista/XP; Mac OS® X 10.6 o versioni successive.

Codice Rif.

16116 K39121EU

USB 3.0  7 PORTE

Fino a 5 Gbps, 10 volte più veloce di USB 2.0. 4 AMPs per caricare 
Smartphones e tablets, plug and play.

Codice Rif.

04868 K39123EU

S1$.( +U% US% �.� å � 3257(

Hub 4 porte colorato e snodabile in plastica colorata. Ideale per 
assumere diverse posizioni ed orientare le porte USB verso i cavi 
nel caso un cui provengano da direzioni differenti. Supporta lo 
standard USB �.� con trasferimento dati fino a 4�� Mbps. Dimensioni 
compatte, facile da trasportare e dal design giovane.  Alimentazione 
tramite presa USB.

Codice Rif.

69345 M-HU2C4

+U% US% �.� � 3257(

Hub USB 2.0 4 porte alimentato di Mediacom dal design elegante 
e raffinato. Ideale per poter connettere fino a 4 periferiche su una 
singola porta USB del PC/NB. E’ dotato di connessione USB 2.0 
high speed con trasferimento dati fino a 4�� Mbps. E’ in grado di 
supportare fino a ��� periferiche USB a “catena”.

Codice Rif.

69344 M-HX30

S:I7C+ U10$1$G(' � 3257(

Tutte le porte supportano la funzione Auto MDI / MDIX, eliminando 
la necessità di attraversamento cavi o porte uplink. Lo switch è “plug 
and play”. 10/100 Mbps.

S:I7C+ U10$1$G(' GIG$%I7

Lo Switch è “Plug and Play” e tutte le porte supportano la funzione 
Auto MDI/MDIX. 10/100/1000 Mbps.

Codice Rif.

11161 SW-UF5L-030

Codice Rif. Porte Ethernet

11162 SW-UG5L-017 5

11163 SW-UG8L-018 8
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+'0I (;7(1'(5

L’Extender HDMI/RJ45 usa un singolo cavo CAT5E o CAT6 
�raccomandato� fino a ��metri al posto del cavo +DMI per trasmissioni 
ad alta definizione, riducendo cos® i costi. La trasmissione ad alta 
Definizione su lunghe distanze è molto difficile in quanto il cavo 
HDMI è molto costoso e di problematica installazione. L’Extender è 
sviluppato per fornire trasmissioni di questo tipo senza problemi.

Codice Rif.

11146 CV-AD-013

+'0I S3/I77(5 �I1��2U7

Lo splitter HDMI è un prodotto che consente di trasmettere il segnale 
+DMI ad uno o più displa\ ad alta definizione senza perdita di qualit¢. 
Consente anche di ottimizzare il vostro sistema home theater per 
un miglior effetto. Il Segnale HDMI può essere trasmesso da diversi 
dispositivi, quali DVD, ricevitore satellitare, decoder, telecamere, 
ricevitore A/V e altri dispositivi HDMI abilitati come HDTV e HDMI 
Flat Panel Displa\. Pienamente compatibile con le specifiche +DMI 
1.4 è applicabile sia a dispositivi sorgente che a monitor ad alta 
risoluzione come DVD, televisori HD con porta HDMI o porte digitali 
conformi al protocollo HDCP. Plug&Play.

Codice Rif.

11151 NW-HS102A

11152 NW-HS104A

DOCKING STATION MOBILE USB-C™

Il design compatto consente di riporla in zaini per laptop o custodie da 
viaggio. Porta USB 3.0 per espansione degli accessori della periferica. 
Il firmware per :indows aggiornabile dall’utente garantisce la 
compatibilit¢. Il firmware è aggiornato. Compatibile con :indowsp 
10, 8.1; Mac OS® X 10.10 o versioni successive e Chrome OS®.

Codice Rif.

16114 K33969WW

DOCKING STATION UNIVERSALE USB 3.0 SD3600

Mantieni la comodità della connessione con un solo cavo sulla tua 
scrivania grazie alla docking station universale SD3600. Tutti noi 
portiamo il laptop in riunione. Grazie alla docking station universale 
di Kensington, puoi scollegare e ricollegare due monitor HD, mouse, 
tastiera e tutte le altre periferiche con un solo cavo USB. Inoltre, 
la docking station può essere montata dietro un monitor, con un 
ingombro nullo sulla scrivania. -Uscita video HD 1080p doppia a 
monitor esterno attraverso connessioni HDMI, VGA o DVI-2 porte 
USB 3.0 anteriori ch supportano trasferimenti di dati ad alta velocità 
fino a � Gbps- 4 porte USB �.� posteriori per periferiche come 
tastiere e mouse-Compatibilità con Windows 10, 8.1, 8, 7

Codice Rif. Conf.

16115 K33991WW 100

11152
1 IN / 4 OUT

11151
1 IN / 2 OUT

37



38

HUB E ADATTATORI
IN

F
O

R
M

A
T

IC
A

 E
 S

IS
T

E
M

I D
I S

TA
M

PA

$'$77$725( +'0I US%�Cö

Risoluzione 4k Ultra HD a 30fps, da laptop a monitor, TV o proiettore 
(il dispositivo host deve supportare la connettività USB-C con 
DisplayPort™ Alternate Mode). Modalità di estensione o mirroring. 
Compatibile con Thunderbolt™ 3. Installazione Plug & Play. Struttura 
di qualit¢ per garantire la sicurezza di laptop e schermo. Il firmware 
per Windows aggiornabile dall’utente garantisce la compatibilità. 
Il firmware è aggiornato. Compatibile con :indowsp ��, �.�� Mac 
OS® X 10.10 o versioni successive e Chrome OS®.

Codice Rif.

16118 K33993WW

C$92 +'0I

Cavo HDMI M/M

CAVO SDOPPIATORE

Cavo sdoppiatore da 1 porta VGA (M) a 2 porte VGA (F).

CAVO VIDEO VGA

Cavo video VGA M/M e VGA M/F

Codice Rif. Lunghezza Tipo

69361 CV-VGA-004 m 1,8 M/M

11141 CV-VGA-005 m 3 M/M

11142 CV-VGA-006 m 5 M/M

11143 CV-VGA-007 m 10 M/M

11144 CV-VGA-M30 m 3 M/F

11145 CV-VGA-M50 m 5 M/F

CAVO DI RETE CAT 5E

Cavo di rete con alette di protezione per la linguetta RJ45 (M-M). 
Frequenza fino a ��� Mhz. Collegamento EIA�TIAT���B.

Codice Rif. Lunghezza

11133 CV-PU5CCP-005-GR m 0,5

11134 CV-PU5CCP-010-GR m 1

11135 CV-PU5CCP-020-GR m 2

69043 CV-PU5CCP-030-GR m 3

11136 CV-PU5CCP-050-GR m 5

11137 CV-PU5CCP-100-GR m 10

11138 CV-PU5CCP-200-GR m 20

11139 CV-LAN-006 m 30

Codice Rif. Lunghezza

11147 CV-HDMI-009 m 1,5

61822 CV-HDMI-002 m 3,0

11148 CV-HDMI-003 m 5,0

11149 CV-HDMI-004 m 10,0

ADATTATORE DA USB-C A USB-A

In base al dispositivo host, fino a 3 ampere per la ricarica di uno 
smartphone o tablet. Tecnologia USB 3.1 di prima generazione per 
trasferimenti dati e sincronizzazione. SuperSpeed fino a � Gb�sec, 
ovvero 10 volte la velocità di una porta USB 2.0. Installazione Plug 
& Play. Privo di alogeni per maggiore sicurezza e conformità RoHS. Il 
connettore stampato con iniezione di metallo impedisce le piegature. 
Compatibile con Windows® 10, 8.1, Mac® OS X 10.10 e Chrome OS 
44.

Codice Rif.

16119 K33992WW

CAVI USB

Cavi e prolunghe USB.

Codice Rif. Lunghezza Cavo

11153 CV-USB-001 m 1,8 AM/MICRO Micro

11160 CV-USB-008 m 1,8 AM/MINI MIni

11154 CV-USB-002 m 2 AM/AF Prolunga

11155 CV-USB-003 m 3 AM/AF Prolunga

11156 CV-USB-004 m 5 AM/AF Prolunga

11157 CV-USB-005 m 1,8 AM/BM Stampante

11158 CV-USB-006 m 3 AM/BM Stampante

11159 CV-USB-007 m 5 AM/BM Stampante

Codice Rif.

11140 CV-AD-001

11153

11160

11154
11155
11156

11157
11158
11159



HUB E ADATTATORI
IN

F
O

R
M

A
T

IC
A

 E
 SIST

E
M

I D
I STA

M
PA

ALIMENTATORE UNIVERSALE 3 IN 1 PER AUTO

Alimentatore universale 12V DC da 90 Watt con connettore di 
riarica integrato USB per notebook/netbook. Dotato di 13 diversi 
connettori per assicurare la compatibilità con la maggior parte 
dei modelli di portatili in commercio. Ricarica USB per i più diffusi 
modelli MP3, 4 e IPOD in commercio oltre a tutti di dispositivi con 
riarica USB. Connettore supplementare per utilizzo in aereo.

ALIMENTATORE UNIVERSALE 
PER NOTEBOOK 90 WATT

Alimentatore universale per notebook da 90 Watt (100-240V AC 
5060Hz). Dotato di connettore di ricarica integrato USB per tutti 
i dispositivi con connessione USB. Dotato di 11 connettori per 
notebook compatibile con la maggior parte dei modelli in commercio. 
Protezione da sovraccarico, corto circuito e surriscaldamento. 
Provvisto di LED luminoso per segnalare la tensione di alimentazione.

Codice Rif.

69348 M-ACNBU90X

CAVI DI ALIMENTAZIONE

Codice Rif. Descrizione Lunghezza

61823 M-CAPR01 Cavo per PC m 1,8

61824 M-CAPN03 Cavo per stereo m 1,8

61825 M-CAPM01 Cavo per Pc-Monitor m 1,8

352/U1G+( (/(775IC+(

Prolunghe elettriche con spina più presa standard italiana 2P+T10A.

Codice Rif. Lunghezza

61826 E238 m 3

61827 E240 m 5

Codice Rif.

69347 M-DCNEB90U

PROLUNGA AVVOLGIBILE

Avvolgicavo realizzato con involucri plastici resistenti agli urti e 
materiali isolanti. Spina 10 A, prese bivalenti 10 A/16 A.

PROLUNGA AVVOLGICAVO

Avvolgicavo realizzato con involucri plastici resistenti agli urti e 
materiali isolanti. 1 Spina (2P+T) 16 A, 250 V, Standard italiano IT S17. 
2 prese (2P+T) bivalenti 10/16 A (bipasso)1 presa schuko bipasso.

CARICO MASSIMO 
2200 W

Codice Rif. Lunghezza
09046 E245 m 8

Codice Rif. Lunghezza

66041 E243 m 5

MULTIPRESE

Multipresa a standard italiano S17 con interruttore luminoso 
bipolare. Spina 16 A e 7 prese (2P+T) bivalenti (10/16 A) e schuko.

Codice Rif. Descrizione Colore

15798 E317 4 entrate shuko bipasso Bianco 

66045 E319 7 entrate schuko bipasso Bianco 

61824
61823

61825
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ADATTATORE UNIVERSALE DA VIAGGIO

Unità monoblocco compatta e indivisibile. Innesto Europa, America, 
Australia, Africa, Singapore, Hong Kong, U.K., Middle East. Presa 
America, Giappone, Isole Caribiche,Taiwan, Cina, Australia, Nuova 
=elanda, Isole del Pacifico.

35(S( SC+U.2

Prese da 16 o 10 A con adattatore Schuko.

Codice Rif. Descrizione

66035 E259 Spina 16 A e presa Schuko

66034 E257 Spina 10 A e presa Schuko

ADATTATORE MULTIPRESE E USB

Codice Rif. Entrate Colore

09045 E358 5 (di cui: 2 USB, 2 bipasso e 1 Scuko bipasso) Argento 

$'$77$725( SC+U.2

Adattatore Schuko e prese 10 A o bivalente (10/16 A).

Codice Rif.

66037 E277 1 spina 16 A + 1 presa shuko + 2 prese bivalenti

COPRICAVO FLESSIBILE CABLE ZIP

Copricavo con applicatore per risolvere gli inestetismi dei cavi 
elettrici ed  elettronici dietro le scrivanie. Lunghezza m 2. Colore 
nero.

Codice Rif.

68017 99439

ADATTATORI TRIS

Adattatore spina 10 A e 3 prese 10 A o spina 16 A e 3 prese bipasso 
(10/16 A).

Codice Rif.

66038 E269 1 spina 10 A e 3 prese 10 A

66039 E268 1 spina 16 A e tre prese bipasso (10/16)

Codice Rif.

16120 E284

NASTRO ISOLANTE

Differenti applicazioni richiedono soluzioni su misura. I nastri tesaće[ 
Soft PVC rappresentano la soluzione ideale non solo per l’isolamento 
elettrico, ma anche per la marcatura, il cinturaggio, la riparazione, 
la segnalazione e molte altre applicazioni. Prodotto certificato IM4 
e CEI, colorazioni rispondenti al documento di armonizzazione 
europea  HD 308 S2. Disponibili in torri da 10 pezzi.

Codice Rif. Misura Colore

04881 53988-00000-00 mm 15x10 m Nero 
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 LAMPADE LED

L’illuminazione a LED Reer ti offre una gamma completa di soluzioni per 
illuminare ogni momento della tua vita. La luce naturale del LED illumina 
comodamente ogni stanza della tua casa, dalla cucina alla zona notte. La 
versatilità dell’ illuminazione a LED ti permette di creare la giusta illuminazione 
in ogni ambiente. All’interno dei laboratori, la sua luminosità naturale rende 
più semplici anche i lavori più difficili. Negli scenari romantici le sue sfumature 
di luce rendono speciale l’atmosfera. Scopri come l’illuminazione a LED è in 
grado di arricchire lo spazio intorno a te. Le lampadine LED producono una 
luce ricca e naturale utilizzando solo il ��� dell’energia assorbita da una 
lampadina tradizionale, e ti permettono di risparmiare l’��� rispetto alle 
lampade alogene. Facili da montare, hanno una misura standard (normativa 
ANSI).

Codice Rif. descrizione Watt led Volt Lumen Misure Classe Colore

69483 5455665 Sferetta Vintage E14 4 230 400 (2700K) mm 78x45 A+ Luce calda 

16113 5455794 Sferetta Vintage E14 4 230 430 (4000K) mm 78x45 A+ Luce fredda 

69484 5455685 Candela Vintage smerigliata E14 4 230 320 (2700K) mm 95x35 A+ Luce calda 

16109 5455799 Candela Vintage smerigliata E14 4 230 350 (4000K) mm 95x35 A+ Luce fredda 

69481 5455663 Candela vintage E14 4 230 400 (2700K) mm 95x35 A+ Luce calda 

16107 5455798 Candela vintage E14 4 230 430 (4000K) mm 95x35 A+ Luce fredda 

69482 5455757 Candela opale E14 6 230 470 (3000K) mm 105x35 A+ Luce calda 

16110 5455787 Candela opale E14 6 230 500 (4000K) mm 105x35 A+ Luce fredda 

69478 5455760 Globetto opale E14 6 230 470 (3000K) mm 78x45 A+ Luce calda 

16108 5455788 Globetto opale E14 6 230 500 (4000K) mm 78x45 A+ Luce fredda 

16140 5455684 Goccia Vintage smerigliata E27 7 230 680 (2700K) mm 105x45 A+ Luce calda 

16141 5455793 Goccia Vintage smerigliata E27 7 230 700 (4000K) mm 105x45 A+ Luce fredda 

69480 5455672 Goccia A60 opale E27 10 230 830 (3000K) mm 110x60 A+ Luce calda 

16111 5455785 Goccia A60 opale E27 10 230 850 (4000K) mm 110x60 A+ Luce fredda 

16145 5455680 Goccia A60 opale Led E27 12 230 1060 (3000K) mm 110x60 A+ Luce calda 

16146 5455786 Goccia A60 opale Led E27 12 230 1150 (4000K) mm 110x60 A+ Luce fredda 

16147 5455708 Goccia A60 Led E27 16,5 230 1921 (3000K) mm 115x60 A+ Luce calda 

16148 5455709 Goccia A60 Led E27 16,5 230 2200 (5000K) mm 115x60 A+ Luce fredda 

69479 5455676 Globo Led G95 E27 12 230 1060 (2700K) mm 129x95 A+ Luce calda 

16112 5455677 Globo Led G95 E27 12 230 1200 (5000K) mm 129x95 A+ Luce fredda 

16142 5455698 Tubo Led T8 G13 9 230 800 (4000K) mm 26x600 A+ Luce fredda 

16143 5455700 Tubo Led T8 G13 18 230 1600 (4000K) mm 26x1200 A+ Luce fredda 

16144 5455702 Tubo Led T8 G13 22 230 2000 (4000K) mm 26x1500 A+ Luce fredda 

69487 5455720 Faretti Led GU 10 7 110 530 (3000K) A+ Luce calda 

69488 5455719 Faretti Led GU 10 7 60 620 (5000K) A+ Luce fredda 

PANNELLI BORDER PANEL A LED

Profilo a led per controsoffitti modulari cm ��[��, predisposto per la 
posta in opera. Kit di sospenzione a parte.

Codice Rif. Watt led Volt Lumen Colore

04293 6360986 40 230 4000 (4000 K) Luce fredda 

04294 6360987 40 230 4000 (3000 K) Luce calda 

16108

69478
16111 - 16145

16146 - 69480

16110

69482

16109

69484

16113

69483

16140

16141

16142 - 16143 - 16144

16107

69481
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 ARMADI RACK

La gamma di armadi Rack Mach Power è molto versatile e di ampia 
configurazione, adatta a soddisfare tutte le esigenze di networNing e cablaggio 
strutturato. Caratterizzati da un design lineare e moderno, offrono un elevato 
standard di costruzione con materiali di alta qualità. La struttura è realizzata 
in lamiera pressopiegata verniciata a polvere, i montanti sono facilmente 
regolabili con unit¢ di numerazione per una immediata identificazione dei 
componenti installati. I laterali dell’armadio sono completamente removibili 
per consentire l’accesso all’interno dal fianco del racN. Le porte sono reversibili 
complete di vetro temperato e serratura a chiave per impedire l’accesso da 
parte di persone non autorizzate. Porta frontale in vetro temperato apribile 
a ���r con serratura a chiave. Pannelli laterali removibili ���’’� e fissi ���’’� 
con predisposizione per serratura a chiave. Ingresso cavi dall’alto e dal basso 
tramite piastra pre-tranciata. Montanti regolabili e numerati ( inclusi). Feritoia 
ventola sulla parte superiore. Inclusi: Kit di messa a terra, kit dadi e viti, ventola 
da mm 120 ( ventola solo 19”).

ARMADI RACK 450 DA PARETE 

Codice Rif. UniW¢ �U�
Dimensioni 
/[3[+ �mm�

3Hso �.J� Colore Accessori inclusi

11097 AR-464WB 4 600x450x280 14 Nero
Kit di Messa a 
Terra, Kit Dadi e 
Viti

11098 AR-664WB 6 600x450x370 16 Nero
Ventola cm 12, Kit 
di messa a Terra, 
Kit Dadi e Viti

11099 AR-964WB 9 600x450x500 20 Nero
Ventola cm 12, Kit 
di messa a Terra, 
Kit Dadi e Viti

11100 AR-1264WB 12 600x450x640 22 Nero
Ventola cm 12, Kit 
di messa a Terra, 
Kit Dadi e Viti

11101 AR-1564WB 15 600x450x790 26 Nero
Ventola cm 12, Kit 
di messa a Terra, 
Kit Dadi e Viti

ACCESSORI PER ARMADI RACK 450 DA PARETE 
Codice Rif. Descrizione

11102 AR-64FSB
Mensola fissa � unit¢  con 4 punti di ancoraggio 
standard 19

11104 AR-LR450 Guida laterale ad L standard 19

ARMADI RACK 600 DA PARETE 

Codice Rif. UniW¢ �U�
Dimensioni 
/[3[+ �mm�

3Hso �.J� Colore Accessori inclusi

11105 AR-966WB 9 600X600X500 24 Nero

2 Ventole cm 12, 
Kit di Messa a 
Terra, Kit Dadi e 
Viti

11106 AR-1266WB 12 600X600X640 27 Nero

2 Ventole cm 12, 
Kit di Messa a 
Terra, Kit Dadi e 
Viti

11107 AR-1566WB 15 600X600X790 31 Nero

2 Ventole cm 12, 
Kit di Messa a 
Terra, Kit Dadi e 
Viti
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ARMADI RACK 600 DA PAVIMENTO 
Codice Rif. UniW¢ �U� 'imHnsioni /[3[+ �mm� 3Hso �.J� Colore Accessori inclusi

11111 AR-1866FB 18 600X600X900 50 Nero
2 Ventole, 4 ruote, 4 piedini livellamento, kit 
messa a terra, kit dadi e viti

11112 AR-2266FB 22 600X600X1100 55 Nero
2 Ventole, 4 ruote, 4 piedini livellamento, kit 
messa a terra, kit dadi e viti

11113 AR-2766FB 27 600X600X1400 60 Nero
2 Ventole, 4 ruote, 4 piedini livellamento, kit 
messa a terra, kit dadi e viti

11114 AR-3266FB 32 600X600X1600 65 Nero
2 Ventole, 4 ruote, 4 piedini livellamento, kit 
messa a terra, kit dadi e viti

11115 AR-3766FB 37 600X600X1800 70 Nero
2 Ventole, 4 ruote, 4 piedini livellamento, kit 
messa a terra, kit dadi e viti

ACCESSORI PER ARMADI RACK 600 DA PAVIMENTO E DA PARETE 
Codice Rif. Descrizione

11116 AR-MR-6
Mensola fissa �U con 4 punti di ancoraggio 
standard 19

11117 AR-6SSB
Mensola estraibile 1U con 4 punti di aggancio 
standard 19

11110 AR-LR600 Guida laterale ad L standard 19’’

Codice Rif. VA-W Durata

11121 UPS-LIT80M 800VA/390W 7 min.

11122 UPS-LIT10M 1000VA/510W 7 min.

11123 UPS-LIT13M 1300VA/720W 7 min.

GRUPPO DI CONTINUITÀ UPS ACTIVE

Gruppo di continuità per la protezione di apparati elettronici. Composto 
da: Interruttore ON/OFF, presenza rete elettrica (verde), modalità di carica 
(giallo), assenza rete elettrica (rosso), prese d’uscita, prese di ingresso, fusibile. 
Uscita prese shuko bipasso.

ARMADI RACK 600 DA PAVIMENTO

Dotato di maniglia e serratura con chiave per la porta frontale e porta 
posteriore in acciaio forato con serratura a chiave.
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ARIA COMPRESSA DUST-REMOVER

Spray ad aria compressa per rimuovere polvere e residui leggeri da 
tutto il materiale informatico ed elettronico dell’ufficio. Contenuto 
ml 400.

Codice Rif.

63192 31

G/$SS(7 9(75I SC+(502 9I'(2

Detergente spra\ specifico per la pulizia delle superfici in vetro come 
monitor e piani di fotocopiatori e scanner. Contenuto da ml 200.

Codice Rif.

63195 35

ARIA COMPRESSA ECO AIR

Spray ad aria compressa per rimuovere polvere eresidui leggeri da 
tutte le apparecchiature informatiche ed eletroniche dell’ufficio. 
Coniene gas non infiammabile. Contenuto ml 4��.

Codice Rif.

63191 70

MAGIC CLEANER

Spra\ detergente adatto a diverse superfici, dalla plastica al legno e al 
metallo. Contenuto da ml 400.

 
Codice Rif.

63193 62

ARIA COMPRESSA

SC+(50I 9I'(2 
FOTOCOPIATRICI 

SCANNER

S$/9I(77( 3U/I=I$ SC+(502

Barattolo da ��� salviettine preumidificate biodegradabili per la 
pulizia di ogni tipo di schermo.

Codice Rif.

69492 9970311

GAS NON 
INFIAMMABILE

IDEALE PER TUTTE 
LE SUPERFICI

KIT POLI CLEANER

Kit composto da 1 spray aria compressa da ml 400, 1 spray detergente 
per superfici in plastica, legno e metallo da ml 4��, � spra\ detergente 
per supercifi in vetro da ml ��� e �� panni in tessuto asciutto 
antigraffio.

Codice Rif.

63190 31/35/62/PANNI



PULIZIA COMPUTER
IN

F
O

R
M

A
T

IC
A

 E
 SIST

E
M

I D
I STA

M
PA

S$/9I(77( 'I 3U/I=I$ SC+(502 /$3723

Salviette per pulizia schermo con formula anti aloni. Le proprietà 
antistatiche aiutano a eliminare la proliferazione di polvere. 
Contenuto minimo di alcol, meno dell’��.

Codice Rif.

11165 9967405

G(/ 'I 3U/I=I$ 3(5 SC+(50I

Gel di pulizia per schermi e monitor in bottiglia da ml 150. La sua 
densità speciale evita che il liquido coli lungo lo schermo. Per la 
pulizia di ogni tipo di schermo e superficie 
in vetro, ripiano di scanner, PDA, filtri per 
schermo, monitor CRT o TFT/LCD e di 
computer portatili. Panno in microfibra 
incluso nella confezione. Consultare 
sempre il manuale dell’hardware prima 
dell’uso.

Codice Rif. Conf.

05127 9907902 25

.I7 'I 3U/I=I$ 3(5 S0$573+21(

Rimuove sporcizia e macchie dallo smartphone. Confezione con 
detergente spra\ e panno in microfibra. Dotato di comodo guscio a 
clip che mantiene il panno sempre insieme allo spray.

Codice Rif.

69352 9910601

KIT DI PULIZIA PER TABLET ED E-BOOK

.it specifico per la pulizia di dispositivi tablet e lettori e-reader 
composto da spray detergente in bottiglia da ml 120 e panno in 
microfibra. Rimuove perfettamente macchie e impronte digitali. 
Antistatico ed antialoni, contenuto minimo di alcol �meno ���.

Codice Rif.

69493 9930501

PANNO DI PULIZIA MICROFIBRA

Panno in morbida microfibra, lavabile e riutilizzabile, ideale per 
schermi di computer, lenti di fotocamere digitali, occhiali CD, DVD 
e display di telefoni cellurari. Rimuove perfettamente polvere ed 
impronte digitali. Ideale anche in viaggio,

Codice Rif.

69494 9974506
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Codice Rif. Per Pc Dimensioni Colore

04203 60390084 13,3” cm 38x28x10 Grigio argento 

04295 60390069 13,3” cm 38x28x10 Blu titanio 

04296 60390095 13,3” cm 38x28x10 Nero 

04297 60160084 15,6” cm 41x31x13 Grigio argento 

04298 60160069 15,6” cm 41x31x13 Blu titanio 

04299 60160095 15,6” cm 41x31x13 Nero 

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

04300 60590095 cm 44x37x23 Nero 

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

04303 60180095 cm 38x29x16 Nero 

04301 60180084 cm 38x29x16 Grigio argento 

04302 60180069 cm 38x29x16 Blu titanio 

BORSA SMART TRAVELLER PER PC 13,3” E 15,6” COMPLETE

La tasca frontale consente un rapido accesso a passaporti, penne e biglietti 
da visita. Dotata di tasca posteriore per lo smartphone e tasca anteriore ad 
accesso rapido per mini tablet o lettore ebook . Scomparto imbottito per tablet 
e ultrabook. Dotato di tracolla rimovibile e maniglie in vera pelle. Completa di 
fascia di fissaggio al trolle\.

%25S$ S+233(5 S0$57 75$9(//(5 C203/(7(

Tasca segreta posteriore per lo smartphone. Tasca imbottita per tablet e pc 
�3,3”. Tracolla rimovibile e regolabile. Fascia di fissaggio al trolle\.

TROLLEY PILOTINA SMART TRAVELLER 15,6” COMPLETE

Dimensioni da cabina, diviso in due scomparti per separare strumenti di lavoro 
dagli effetti personali. Dotato di 2 ruote in metallo con sistema di scorrimento 
silenzioso. Carrello di traino a doppio tubo e maniglie eleganti. Tasca imbottita 
per tablet e pc. Tasca laterale per bottiglietta�ombrello. Fascia di fissaggio al 
trolley.

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

04304 60170084 cm 31x46x20 Nero 

04305 60170069 cm 31x46x20 Grigio argento 

04306 60170095 cm 31x46x20 Blu titanio 
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Codice Rif. Dimensioni Colore

69353 K62591EU cm 37x44x15 Nero 

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

16133 K98617WW cm 48x32x25 Nero 

ZAINO TRIPLE TREK PER ULTRABOOK 14”

Lo zaino Triple Trek è dotato di comparti morbidi che consentono di trasportare 
e proteggere UltrabooN, tablet e smartphone dai graffi. Inoltre, tra i comparti 
per i dispositivi, c’è molto spazio per i documenti. Molto funzionale è anche la 
grande tasca per accessori nella quale tenere l’alimentatore e altri elementi 
necessari. Dotato inoltre di gancio per le chiavi. Il sistema di supporto imbottito 
per la schiena e le cinghie imbottite consentono di portare comodamente tutto 
il necessario. Il manico può essere utilizzato anche come cinghia di fissaggio 
per trolle\. Tasca con uscita per le cuffie per ascoltare comodamente la musica.

ZAINO SECURE TRECK™ PER LAPTOP 15,6”

La base con lucchetto SecureTrek consente di bloccare le cerniere e impedire 
furti e accessi non autorizzati allo zaino. Il lucchetto portatile per laptop 
.ensington, venduto separatamente, fissa la borsa a un oggetto fisso. La 
cerniera antiforo sugli scomparti resiste agli attacchi con oggetti appuntiti. 
Occhiello con lucchetto, ideale per lucchetti con approvazione TSA quando si 
imbarca lo zaino in aeroporto. Negli scomparti imbottiti è possibile contenere 
un laptop fino a ��,�” e un tablet da ��”. La tasca multifunzione consente 
di organizzare caricatori, penne, biglietti da visita, chiavi e molto altro. Lo 
schienale imbottito offre il massimo comfort, soprattutto quando lo zaino è 
pieno. Materiale esterno Poly Twill 840D. Garanzia limitata di 10 anni.

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

04304 60170084 cm 31x46x20 Nero 

04305 60170069 cm 31x46x20 Grigio argento 

04306 60170095 cm 31x46x20 Blu titanio 

ZAINO SMART TRAVELLER PER PC 15,6” COMPLETE

Schienale con A. V. S. (Air Ventilation System). Tasca laterale per bottiglietta/
ombrello. Tasca imbottita per tablet e PC. Tasca segreta posteriore per lo 
smartphone. Fascia di fissaggio al trolle\.

 CARTELLA DA VIAGGIO SECURE TREK™ 
PER LAPTOP DA 15,6”

Se sei in viaggio verso l’ufficio o all’interno del campus aziendale, la custodia 
da viaggio SecureTrek per laptop da 15,6” protegge il tuo portatile dai danni 
e, al contempo, è un sistema di sicurezza contro i furti. Proteggi il contenuto 
della borsa bloccando le cerniere nella base con lucchetto SecureTrek, in 
attesa di brevetto, quindi aggiungi un lucchetto .ensington per fissarla a 
un oggetto immobile. Oppure, se prendi un aereo, poi usare il lucchetto per 
valigia con approvazione TSA. Grazie alla resistente protezione del materiale 
Poly Twill, laptop e tablet saranno alloggiati in scomparti imbottiti e protetti da 
una cerniera antiforo. Lo spazio per organizzare le tue cose è molto, mentre il 
comodo occhiello ti consente di unire la custodia a una borsa con ruote.

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

15231 K98616WW cm 48x34x18 Nero 
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LINEA TEMPORA TIME 
COORDINATA, PRATICA 

PER OGNI SITUAZIONE DI 
LAVORO. VERA PELLE.

    
Codice Rif. Dimensioni Colore

16124 2700 cm 41x31x13 Nero 

LINEA CITY TIME 
COORDINATA, PRATICA 

PER OGNI SITUAZIONE DI 
LAVORO.

Codice Rif. Dimensioni Colore

16131 61394 cm 40x31x12 Blu 

16132 61393 cm 40x31x12 Nero 

Codice Dimensioni Colore

11171 60807 cm 41x30x10 Nero 

CARTELLA IN PELLE DUE SCOMPARTI

Cartella in morbida pelle selezionata, due scomparti porta documenti e varie 
tasche interne porta oggetti. Manico imbottito, tracolla, serratura con chiave 
in acciaio satinato.

CARTELLA PORTA COMPUTER TESSUTO

Cartella “City Time” in tessuto. 2 scomparti con vano porta notebook e tasche 
p/oggetti, grandi tasche frontali, tracolla regolabile.

C$57(//$ I1 7(SSU72 'U( SC203$57Ibb

In tessuto extrastrong a due scomparti con vano porta notebook. Tasca 
frontale e posteriore con cerniera, tracolla regolabile.

Codice Rif. Dimensioni Colore

00217 381 cm 44x31x18 Nero 

C$57(//$b CI7<7I0(b

In tessuto tramato extra-strong a tre scomparti con tasca frontale, tasche 
interne. Portaoggetti interno imbottito per notebook, tracolla regolabile con 
chiusura a chiave.
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Codice Rif. Dimensioni Colore

00218 379 cm 42x34x18 Nero 

Codice Rif. Dimensioni Colore

69498 435 cm 42x32x13 Nero 

Codice Rif. Dimensioni Colore

16134 K98620WW cm 48x32x25 Nero 

Codice Rif. Dimensioni Colore

16135 60907 cm 46x40x26 Nero 

C$57(//$ 75( SC203$57I 02'. ���b

In sintetico morbido, tre scomparti, con vani portaoggetti. Doppia tasca 
frontale, tasca posteriore con cerniera, tracolla regolabile e chiusura con 
chiave.

C$57(//$ 75( SC203$57I 02'. ���b

Cartella “City Time” in tessuto extra strong, tre scomparti con tasca frontale, 
tasche interne portaoggetti, tracolla e chiusura a chiave.

%25S$ 29(51IG+7 C21 527(//( S(CU5( 75(C.ö 
PER LAPTOP 17”

La base con lucchetto SecureTrek consente di bloccare le cerniere e impedire 
furti e accessi non autorizzati alla borsa. Il lucchetto portatile per laptop 
.ensington, venduto separatamente, fissa la borsa a un oggetto fisso. La 
cerniera antiforo per gli scomparti resiste agli attacchi con oggetti appuntiti. 
Occhiello con lucchetto, ideale per lucchetti con approvazione TSA quando 
si imbarcano i bagagli in aeroporto. Negli scomparti imbottiti è possibile 
contenere un laptop fino a ��” e un tablet da ��”. La tasca multifunzione 
consente di organizzare caricatori, penne, biglietti da visita, chiavi e molto 
altro. Materiale esterno Poly Twill 840D. Garanzia limitata di 10 anni.

TROLLEY IN TESSUTO

Trolley in tessuto extra-strong. Grande scomparto centrale con imbottitura per 
notebook. 4 tasche frontali c/cerniera e tasche p/oggetti. Maniglia imbottita. 
Cinghie di fissaggio. Manico telescopico a scomparsa. Targhetta p�nome.
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